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. AEeCX) _goe xotan x.
dx

(VI)  cosec e 2 3% 43 1% BX.
ok 2 BB

d(cosec x)_ —cosx

dr  (sin 2)?

d(cosec x) _

U ) = . cosec xecol x.
dx

() 1. y= logcos mz.

y=log u, u=cosv, v=mz, 1} 45 B B 2 W B 2 B B

%%.:%(—sinv)-m
= _ﬁ’;j;%= —m tan m.
w2 y=.§.+i~ sin 2z,
dy 1.1 r=1 .
=% + i X 2 cos 2x ) (1+4cos2z)
= (cos z)*?
1
W) 3. y=en, —-=cos petne,
B 4 ye asinz dy _ a
(§4 . T “dz e

1+cosz’ dz  1+cosz '
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A

[

) 5. y=(rtan2)?, —% =2z tan 2 {tan z-+=z(sec 2)?}.

B Ginz)? S A # Mlsin®e §F 2 B B U % R IR Al 2.

12, B & Wz w9
() sinlz 2 & 4 1% 8¢

a1 gin—1
y=sin~lx i3 g <y< DL

. siny=x.
Usiny ByZHE M S« 2B A MKsiny BaZ BB ZEHER
. d(siny) dy _ do
. dy de  dz
tn cos Y Zy, =
En ﬂ_z ] =,___._1-_.,_

dx co8y 1=z

-1

1l d(sin-lx) _ 1

dx ~1-xt
(D cos™tz 2 G5t 5 4% Who

it 0<eost u<w 22 — {i{ P8 ¥

PN y=cos~ix

) 98 cosy=24%

e 0 QY
siny-- 1
. iy..z — 1 - ;
. dz siny N
dcostx)y 1

e Ty ST —x?
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N S SN

) tan~'z Z G305 1% B

B —p<tanla< Z —{KEH K
A y=tan~lz,

)k tan y=2 %%

dy dy 1
2 —_—— = —_— =
secty— 1, Iz~ s’y

. d(tan-x) _ 1
v dx 14x?

(AV)  cot™'r Z 5 5 1% B
A 0<cotla<wm, y=cot~'z, | 1§ cot y=24%

dy dy 1

_— 02y —L = =T 'y
cosecty—= =1, —= cosec?y
. M: — 1—‘

oo dx L+

V) secz 2 31 0 4% BLo
A 0<seele<lm, y=sec 'z, W HE secy=={}

sec y tan ygz— =]

. d(sec’lx) 1
dx TXVxi—1°

(VI) cosec™iz 2 {5 5> 1% 8%
A —-g-<cosec‘lw<-;—. [ £k 1%

d(cosec-1x) _ 1 L

A Yk 2 s 8, Asintx, cosz, tanTx, col~ Yz, sec™ 2, cosec 2

S ABNE 2 NHN E B B AL AR BT 2 4 B B
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AN

AN AT S Nt st o

—cpn— a
W 1. y”‘e"l,\/mi'
1

'% ’m =u, ﬂ’]
_d(Vat—g?)
dy _ e du 1 &z
dz du dr  uvut—-1 a2 —g?
_ _Na—2? ax(a®—z1?) —':'= 1
a % a?—g? na2—12"
~a? -yt
. dy 1 -~
= sin—1 ay 1
() 2. y==zsin L, PRy 5 Hsinlz,
« —1 ﬂ= a
W) 3 y=cos 7, dr  adi—a’
y 1, .2 dy _ 1
({F‘J ! 4. zl'——'-t(l’l'l« a -a; —m.

13. # W2 M n
B R BB B G AR B S A BB AR AR LA 1

B 28 il B, 1% & 8 3t 4 i (Logarithmic differentiation),
D y={f@ ¥ Z G5 % B

i 30 H B 18
log y=y (x)log f(z).
1 B 1%

1 dy _ &4 y(z) df(z)
I T LA T S
=y'(«) Iogf(a:) + ?éz)) f'(z),

Y=t ey @ log fe) +¥2 f1n).
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A A A A At e

A P

(D) y=fi@fa@~f () Z 53 1% B
B
log y=log f1(z) +log fa(z) + «-+log fu(z),

. Yody _fa@) | fa) L S()
. A P ey B A SR ey

fi ook 9L TE 2 i 0,

W) 1 y=2.

Byl logy=zloga.
R 1 dy _ z
S 3 dr lng+:c’
. dy _.

R E—r’(!ogz—i-l).

_ dy _ z—1=logz
W) 2 y=¥3, & —yz iz or,

-2 22 2 .
B 3 y=@n, By T @ Blog et ZTIHEL

W) 4. y=u@@-1)~vz-—2.
logy=logz+log(z—1) +-§—log (x—2),

1dy 1, 1 1
Yy dz =z + z—1 +—2-GT2—)_’
522 ~3c—8x+4

’lJ =z(z~1)Nz=2 QW

dz
=§13—115c+4
INe—92
dy __ 9P +z-2
69;%(;7'—1)"’(9’—4—1)é

wh 5 yorte-nieent 4L
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- o

14. ¥ h 2 = H,

258 (, B) VR MR M AT — T B R 2 T B (o). G S A
WX (@) T R 0t 2 IR R Y 19 A R @@ =0, §(8) =0,

AT I Bt 2 MY @ R BB IRA B S0 — | 50,
1 . R(2) 5 KI5 % B 0 e th a3 I BB 2 R@) TR R BB R sl
R(<) =0 4 il i 2 3% .
20 R(z) 3 A B R % 45 PR T b 8% TR R TSR S R(B) =0, #% JE th
S0 3 W R WA A 0 B S 2 =20, )
Rzo— | h]) <R(xo) >y (xo+ (R]),

oz (A =X) 0, Rk [AD k0o

R B Lim h=0 Z 8 R WA K 20 2 G5+ 18 B 38 w0 Z 55 R
BB BRT — Z R A RY @ BERZEME R

: }' (e =0.

8(z) thz=cif ¥ /1 I,

HR() Yo AWM ED S B R @) R R2EA R B0,

H 42 RGE) =0, R(B) =0, 1§ ¥ (x)=0, B # 7 IKZ M (Rolle's
thcorem)

4 R K ZE B

}(2) =f(2) =f(@) = Z=ASB) ~ ()},

W f) &S @ B (@ B) B 1% M4 (7T IR 15 — {7 3% £t
SRR RY (@) B R @B FIE A B — % £ H &), R(®)
%S 0m £,
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A A
&' (z0) =0
Z%%‘i
& Siay - LE=@ g

HSUTBLWMBLZEAA
a=a, B=a+h, R a=a+k, B=a.
BoBSERBANZ— .
2e=a+0h, 001,
FZ R
J@AW =D _ prq yom).

RS XZEH
35 ({2 M (Mean-value theorem) f(z) 14 f'(2) 3k 45 — {5 o &9
ZHBBRNEHEE G

Mi%:&qxwom, 0<<1.

rz=a, z=da-+h,

) 2zt B (=)
15 I'Py
4 PiQ=f(a++h) =f(a) |
: |
ﬂu //0\ a aeh asn X
St =1 P ¢, p,fy
Sfi(a+0h) =tant (& % &2 %)
0 75 3 22 ML T 45 R

A
PIPQ=1'

W W I L (g ath) 2 8B MR A R IR 2 B0 B
A7 M oy A
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| PR LT/
% f(2) 1 (@ B) W3R AL 45 — {6 T HL S &Y 2 B B db 85 2k B gL
547 R Wi B E
o SEh) —f@) _ dfi@) _ o
Lim S S =f'().

A0
M EB®Z R
HN@QER @A BRZERH N — N2 BB 08
—:ﬁﬁﬁ.ﬂ.iﬁéfi‘fZE%’kJiﬁiﬁﬂizmﬁiﬁs?ﬁﬁﬁﬁ'ﬁ/’ﬁcﬂﬂiﬁiﬁu
Ke

f@Ah)y —f'(r) _ df' (&) _ cn
= =f"(z).

Lim,_s 7

U 1B f() Z 35 = F A i B (Second derived function), R bt 3}
TR WS (=) BB 58 — I 4 2 1 B

T} B F" (=) B % A% T 3 A AT — 5 HL R T AT R B OE 2 oK
VA S A 7 () B B 0 RO S B B

1 o6 U FE 0 2 15

f1@), @), fr@), ... y [ ().
S HARE S AB A f() 2B KA B (Successine

derived functions),

W f M) 2 B K8 1 (Successive differentiation),
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e e

2. BRMH K BRW %W

41

5k 4 4% Bl — 45 130 4 7. X 45 A T BTl — ) A E IR B

RO 2 %, o
~a /'@

ddf(z)
df'(z) __ rn _ dz
dz =f"@ dz '

ARl ot 8 = 5 — . 1%
oo (42}

tn Af (2) =f(2)AZ cevrviieieniearessncinrnnns

PR df (x) % W 2 2 U8 B3R dz,
4 Phde i W BB
ook dt G4

d{af @} =2f 'g;) dz} g — df(;i”’ dz dz

=f"(z)dz dz.

ddf(z)} i 2 8 = R 5 (Second differential)

LIt bk d¥f(n) e 2. R dedz Y ds* e 2.

o A2 (@) =f" (@) A2 oooeeerrrerereerreeeerenns e (2)

ABESEZXEBEERD L2320 T

d3f(z) =" (z) d=®

---------------------------------

drf(z) =1 (z) d2®
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A AN A AP AAA

i

DE &5 58 2K T B B 2 B B R B (Suceessive differentials),

dz 15 555 — L 9% BB /b, £ (L) f'(2) 75 45 O T 25 47 BR {fi. ) df (2) 7%

23%""&5{!2@‘24%1% ) YA LR A/ @ R B0
i A5 A7 PR . @3(0) IR I8 Y L 2 4 BR e —- AR 4R () BE R dY(2)
Bz R
R Y dz, d2?, ded, .., d2 Y (1), (2), 3) Z W &. W)
af @) _p
‘—(’Ir""f (2),

d af(z)
d2f(2) f" z) = dzr
Tdxt de

ds /(»U) flll( ),

WRMWBIGZHZHNEZ REBRE - RE-IRHEZR
o N R Z G LIRS % B 1B W R B 4R B (Succes-

sive differential coefficients). % 78 % K £L 4 ¥ (Successive differential
guotients) ,

RERUSGHBBBEESBREBR L KRV Z K
i K.

3. sinwBcosx Z BRM» R M

(I) y=sinz.



= RAxxpLre 0008

ii-y—= -—cosz—sm( +—§),

—— = cos(z+-§—) -sm(x+ ; )
JL s(z+2‘7") =sin(z+§21).

RERPOGEHEMN

d U —sm(x+Hr

(I1) y=cosz.

_g.’i_= —~sin z=cos(z+~12r-),

S mmanfor )l ).

d"y _ nw
= cos(z+T

) L Ry=tanzZ §5 = K G215 8

d)
4.2 y =2 sec z-sec x-tan z =2 sec®z-tan =,

a3
- 4 =4 sece-tanr + 2 secte

=4 gec2y (sec?r—1) 42 sectz

=6 sects—4 seclr.



LR

w7 &

e A A A AN Y SN

) 2 sky=(sinz)? 245 = K 82K W B

e

y' =p(sin )7 lcos 7,
y" =p(p—1) (sin )P *cos’z—p (sin z) —iginz
=p(p—1) (sin2)*"2{1— (sin z)2} —p (sin 2)®
=p(p—1) (sin2)*2—p?(sin x)?.
W) 8. R Rky=tanztsecsz "

"o cos x
(I—sinz)?’

) 4. sRy=sin’z §fin KGR R
y=sinsz =% (3 sin x—sin 37),

-Gl ) il )

B 5. Ry=siniz g n K G 0F B

—g:% =211 sin(?z-l— "—_27 kil )

4. eloga Jrom 2 BRWH 7 Wo

I y=e.
dy _,. 4 _ ..
—d—i‘—e 3y W €7y esesny
— X5
gﬂ:e"

dz®



0= f;i -4’: R B4 1k
1y y=log=
dy 1 _ 4
HI - X
e
d:S 2z-3,

EXRITY)

—fZ 15
&y gy iDL
" —( 1) 1 2 )

II) y=am
(117> R i

m 35 1F 3% 9
g—i=n z"—l’ j’ 1/ —n(n—l).c"“’ oo
-Z“—u~"(n—l)...2.1=m

] Zﬂ-{-l =0, U-J:‘?‘lgo

*Hom R A IE 8 B0

3%— =m(m-—1

o (m—nd-1) 2™,

W) 1 y=c=coss, il j4+4y 0, Kz,

d .
) LY e co8x—e~?sin z,
dz
ay _ . - — -
v =€ co8z-te?sinzte~sinxr—e~cosz

= 26“’ sin 2,

45

TN



46 B 2 B

d3y_=_ -Z a3 -2
T8 2¢~% gin 2+ 2¢7° cos %,
4y =927 sinz~2"Fcosx—2e cosz~2¢ " sin z
dzt
= —4¢" co3 r= —4y.
dt
o.o dZy‘ +4y=0.
W) 2 sky==logzz &5 = MK i B
w1
Y s
w3 y=gz""1log z, y™ =_(’l_"z_]21_,
4 y=ze, yM =g e®4n o
" 1
n 1 1 1
2R e y~_2_a—{ a+1>:c+a-bz}
il dy _ (——1)"b”{ 1 _ 1 }
dz? 2a (a+br)" (a—bx)"
fn 2 5 UL sk WK G4 v T AR il .
il Yy =arclg z, A
1 1 1 i
e = =y~ I 4 n) L A\
U= pra = g e B A Y 2 2K B T O
_a+tz dy _ 2al
) 6 Y=oz G (a—z)

5. MM ZMZRREUSS ¥

AUV EA T Bz 2 EHBAEMTEH AMMBEEEHa K
2 A .



y'=u'vt+uwr',
Yy =u"v+2u" +uwv",
Y =u" 4 3u" '+ Ju"v" 4 up',

— R 18

-1) b(n-?)v"+ +UU(").

y(n) =uM™ o nunDy 4 n(g
BB NAEGIN LB RR
BB A& 2 2 A 5K (Ledbnitd's formula),
() y=arcsinz.

~+2 ta-oh

i e A 2 2 2 s e,

gt 1" M A T 7 oS
L SZA%82E%
3 R 2 T B R A B AR A 7 UE L
e 0 = 22 4T B — i Sy 2 FF 3% — {00 AL 4 T 35 5 52 16 % 45 ok

/TL 46 {.ﬁ R‘] 4"1 I}L b}( lr‘] g:é Ki z, _/’ ilﬂi (Domazn), z 2“; lH: El l'k]
Z, Y Z B

Wllz=f(r,y), 2=¢(z, P& e 2. Jx, y 15 B B2 8L 2 15 AR 5L,



48 (I I

SN o AR A i . e i e
- e et A

) 1. z=~(z—1) 7—2z) +~/(3—y) (y—9).

I T=r=1, b=y =3 BRI Z T2 18 Y
2,y ;2 & 8. 4 F MR $ N E 2 3 ) .
2 1} 45 5 ABCD, 7
2 WM P ) T 4 98 5 . %j%' ,
B ANA 2 2 Hl A
oA B SR AE Lk 2 % B ol 1 7

X

) 2. z=~ai—zi—yh

1 4 R+ P=C R 2 Fer, v 8 38

B 15 20 Bem e PR B LI &

ZSNBUREEBEP LA 2T
Pkl B b2 Bz 488 oy hi 2 18
.

ST TE IR 0 AN %S 2 = I £ OX, OY, 0Z. %2 0X L R ER N
Z oz —ffi ON=x 4& N B)OY 47 #t, %
NM=yHEEN 2y 2 Wy B p
R — B A b Y

0BG A8 1 2 y AN B 2 2=y Z B
F i %W 0% B 2 PY WHRE®RA O
ZnyZ MR MG UAPH A2 = X
S A I 2 Bk

e HERBNBBRASAE— BRBES - AEHRE S -8
EoMYU kA S HAEREAE R BEFMARS 6
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e S e P i o A 2 i e .

ﬁi&%’( Bt IE R K TR A% BUAE — T BB o P =a? -2yt Pl 2
ZHRARESBERARARZHAINE — B —AE 2%

31z=arctg§m 1 =G <z<3 LA MR 48 — T B

BMEAZREARLUT Re=f o, RAHRNBEH B BB
— i

LY ZBRIBRUEHE S SR EFAZA M. RA S kA
HUT- B L2EFRABANLHTERE@Z -84
i B

2 0 &5 T B K BE 2 JH b,

B 225z 2580586 MW 2 B %,
BB BE R e

i Be=f( 1),

& B F (29,2 =0,

2. WPz=[fl,y) Z 8K,

imTiﬁl‘)fi@z,y:?.[g;iﬁmZﬂéﬁigﬁﬁﬁéfézﬁﬁﬁz~%ﬂé}e

AR BRI AN E — Bdne=a,y=b185 M i Z B.

< A SIE JR o 22 L 1T AR BCAS ac By 8 S A b 2 (f. T 4k S s b 4w

BAR HL A 4 T 8 Mo Bk 2 T 38 3 o2 i 0 K0 B 5 £ (e, b) o

W Bt e=ay=02 2515 5% fi.

Wi B JE 6. W 15 — 2R 38 51 A4 o 2 3k A A K.

2=f(z,y) Jrz=a,y=b 2 FK 15 {4 K. W) AL ] Z E B e T 18
[fla-t-h, b4+k) —f(a, b)] <e




80 s o &

e A A A A I P I e e et A 8 P P M P et SN N i s

I
fhl=s, (k=5
% 0t ok 1% IE 905 & TR AF TE.
B2 8L B IE B M i IS
[fCathy b4k —f(a, b)] e,
JRI=S, | =e
fn 4% OE B8 A7 18, M 2=/ (x, ),
R w=a,y=02 ¥ 1% & 1.
{45 S0 Bl S 22 0 3 A A7 [
Lim St 0+k) JCBCFCZ Ml B ASEFY S0 )0 2 B R
A G
Lim 0:f(a+h, b+E) ~f(a,b)}=0. ¢p

=

Lim  flat+h, btk =f,b). & %,
€=

b 2 28 W Bh T SR LA B 2w,y RE O 05 0 S 2= F (e
25 15 Bt i 3R 2 35 1A T S0 £,

A U A B g ez =f(a ) Z R
im K.

RN WSS, |E =S,

Jit)] e—d=a+h=a+3,

b—8:h + L= +3.

EBREZHE % EHB=q
y=hZ 2 M A5 At
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- e e A A I 7l i £ o N e 2

RWEFHLZBERA A r=cth y=b+b ZBE M T| M3t h R
PEEBTRA N A NHIEZEB 2 WM ZEP T E R
P TR R R M Py 2 B B W AR 2 i
f%.

R PR ZH WS P A PP SR E Z IE 8 o) 343U

PPy=~/{f(a+h, b+k)y —f(a, b)}2+h2+ 12

Z|fa+h, b+k)—f(a, b) [+hi+ |kl

i} iflath, b+E) —/(a, by <eT

=7
o

hi=s=1, b=s=T.

R ST 0 S 2 PRI AL RS A T A E 2
BhPL O MR 2 B B e= (o) Y AL B 2 UE K % b
Z - ¥R B BN T 38 B 14 26 — i T (Surface),

; - = 2y
W) z2=flg,y) = 'F—;-AT,?"

A e=0,y=02E PR 2 FH e B AL H 2 — & 0 4,
Koy — KIS W B A Z — o B8 0o g% 42 b 95 1K
ﬁ(l%oe

5’2_ =0, Lim {Lim_ f(zy)}=0,

il Lim 0f(:(', Y =-

Lim .f(r,y)=—92—=0, Lim {Lim f(x,y)}=0.
=0 £ e =)
Az, yWziy=a b Z il S0l AR K R 2z=0,y=0.1
r=qe, y=be,

T . T abe  _ 2ab
ifil Lzmm0 f(ae, be) —-Lzm(m e AT

BRI 5 R w, y 2 WK 2 O ak T SRS WY 2 R AR ) 2 4 R
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3. (@ o 1R R R K5

A A AR 2 B B =S v A Y AE B R IR N B - O
H) B0t AN HE 2 2 Y (o B) TR R LT 2=/ (% 9) 45 < 2 S0 YT B (A
7 3 &

i Li’mr-ao{f('x'Fk, ) —f(x 9} =0,
UN Az=f@+h,y) —f(x, ),
Az _ f+hy) —f(@y)
Az h )

LR WK A a8 +0. 98 45 -0,
Feac kR PR A R E 2 B W F D
8 Lim :[Eﬂ’_g% _j.‘gﬁy_)_.

3 R0
M4 M 2 B 8 4 1% 8 (Partial differential quotient), 3 44
& 3 2 7,
B@MA IR By 2B MRBRELSEF FXEE
37 2 Jie

‘%= 'z (2, y) =f’==2':=z.r

il Bt 50 B R 2« 2 1835 2K 8 B (Partial derived function),
Mo SRS — FE Y LE R K L

82 Lim Az

= =0

B Tam e
=)
i Lim Az=d=2. §}
( 32 ): (d2)
3x (dz) ’

dio= (3 )z =1's (2, ) 22,



SRR B ® o

o

.

M 4 W Az 2 18 i 5> (Partial differential),
=R TR IR A I G Y B AR A y R U R O O) P R . R 1

R R Z. B

& _ ..
W—Lzm

ka0
=f’y(z) y) =f’y=zly=zyl
3
djz= S;—dy =f' (2, yj dy.
16 61 2 1% B 00 56 T B 0 % 82 do K.

Ay BEET R BEROY 25
T B g 2 AR BT R R — A

Bz AT — 2 N kS R

i §4 AB 2 61 6 ) 2 TE 9, A B -
23 4 OX 2 75 T S il 0 40 % 2 d

BMODZ Y & 1 2 It 4,
Mo tan=19 8 &
) L ftz=tan p ,U.;}z.st_, MS.—;/—’
%i__l‘, -y ___ Y
: AT
1+Z =ty
82 — 1 1 . z
[ 2 Tz xe4q8
Y14 22, Y
P = 8z 8z
) 20 #z=zcosy R 5

8z 8 _ .
,W_cosy, _8;.—--—18111?}.
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P P NN NIt TN P it et i e 0 0

w3 z=ye®+zeV 2 (R ) 2K B B B,

ye®+e¥, o xel,

4. 25

A re=flz,y) WAt — R,y Z AL

B fe=f@+h,y+k) —flz,y).

U r z 82 b Sy 2 82 AL g B AR,

LR, k45 58 Sk IS O,

BERGFRME - RMBGE R — LW RGBS 02
B# Z

hik=a:b (a, b % 8.

a4 h=ae, k=be
e MM HN0Z 8L
W4 M=~IEF =N I,
B As T8 SRR Y L 4 18 0 2 BX,
. A =f(¢+h1.?l+l~‘)—f(2‘»y)
ot Vi3 NIREN 2]
= f(ztag y1+be)) —f(z, )
a4 b?

_ Sf@taq y+be) —f(z, y+beo ) a
as ~ a2 4-b?




W E W2k 85

A

A

S o i e

4 Lime=0.

; A _p ) b
i) leexo s f (z, y) ~a 2+b"r +f'y (2, y) V_—?—I—D—z
RUTRA#EZ.
;. Ai =_d_z_= ! Ceen 1
Lzmczo—A3 s Sl ey )
) _p ) b
il fl(x) ?/) _'f = (2, 'y) 77‘7\7/(12 'l‘f ( y) ~at 2+b" ——y

Ve AR A s(a i b) 2z J5 I 2 2 3 2 E B 1 G 4 O B2 B TE R

a _ ae e o dx
a2+ b2 —(\/‘12+612—~§§,{.1ﬁﬁ[5§%§ﬁ’;‘m—-

b _ b de 3 dy
ds 3 ds ¥y ds’

Pt sat b) 2 i) 2 & i 4% 8 {Total differential coefficient

i the direction -s(a : b)},

58 Me=f(+h, y+k) —f(x, p)
=f(:t+(l€, y+b{) —f(l‘, 3/)

= fxtae ytbe —f(z, y+be) e

ae

j(z, y4ba) —f(z, y) be
be

i Lim  fe=dz. )

=0

de=f".(z, Yy dz+f'y (2, y) dy

. _ 82 8z
En dz —-S—r-dz+ —‘S;dy.
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s . PN AN A IS PN

e 8+ A AN SIS 5t

e Be=f(z,y) 2 & G5 (Total differential),
RERMZBANELY MBS g
zkh, g+, S
MM =~EER = fs
W% e oy 38 58 1006 2 AR
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i 3] if'zc%?m%. i)

=Lim (13}:)* A L
=k,
£ ILK+§1.,‘_+%.+_,,=,117+(21k +—?},,—)
+(E1‘+‘5]'=_+ ,;lr+—717)+ .
<‘ixel?+‘~;:15r+*,;k—l;i + gill +oe
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W 4 B

A o o P Attt A s 8 B e AN 1 AN S I e

% 2“, <1, o *1>1 g E>1
] +‘1+31h+ 5 M %
RNOI=L
—+T‘217+'31T+"">—:%+%+%"+ .
i mm@ %ﬁx % =L

n

A8 W wtuetust.a. 45 WS B

P, Pp+Y 2 pp+D (p+2) 5
() 1 L+Jet Pl —a®+ B Bt

I B AR B

= P4+l (p+n—2) ey
-1

=ppthH..(ptn—-1) .,

nl

LimXstl = Tim p+" z 2
Uy,

i’ﬂ(x<l Tr’”& &3$>1 }S iy ﬂ(o
=1, $% 2015

p . pp+) , p(p+D(pt+d
1+—1—+ 1.2 + 1-9:3 4.0

Lim n(l-—%"{—‘—) =Limn (1-— Bj_%:l) =1-p.

1-p<l. 1 >V BB

@>0).
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A AL o S P

4. TEBEREEZ BB
AEREARARIEZHEUSB

Uy it ug o
JU) b AR B B L [ ]+ u) ... 2 WOBK T M BKe
LR MW wtwtu+.. 2 p Z EH.B

vyt gt

HHEAEKARS

— Wy — Wy~ Wg~—...

MUBRES | wl + lwl +uwl +. 22— BFUE2EMD].
AT 79 7% 48 M BRe
ARS8
A Sp=u+ugtus+...+u,
=V + VT gt et VUp— W — g—Wg—... — W
=8",-8".
Jill Lim 8,=Lim 8'p,— Lim 8", =8'—-8".
BHBREZ B wl + el + | us | 4o 15 00K AR B
g+ Ugt... 15 5B B0 S f (Absolutely converyent) 3 44 4 B 1 2
g% (Unconditional convergent).
BB BT RAC T R MR — 28
818,
BRAHEBYME 2 BE ul + ol + el o BESEKI
AT B ug o Fug+ ... 25 B4
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A P N e F b s

i M 2% S 8 2 B e 1k 2 Y 1 (Conditional convergent).
B B A M R 2 4 8% vh dE T 22 HE BT {8 o 44T T 2 (.

{55 5o T {1k 2 H Bk 2 42 B0
v+t rgt.. = 40,

—wWy—Uy— U=, = —~00,

B ot rgte.. 8w —wp—ug—.. 3 S A B OR 48 BE 2 (L
28 T ug g ugt... TF E MCHGH B0 — TS 8RO W utu
tug+... TR E B EEIR K K A,

2R W w b ugbua . 2 N RGBT B 2 IE LA SR AN K
% W IE M.

vttt e F U =A<y ot A Vg Y,
&K Ff £ R,
Vgt v, — W Uy = — W =4,
A>v 4yt v, ~ W —ug— . — W — W,
R M m E R
Vg e V= Wy = — W Vg R0 =4,
A<vi 4o vy~ =Wy Vg L 0,
o 0k 47 4 TR 3 AL e 1%
KA 2 RS R B S IR LI T A,

(B 1= b= gk gt 15 B B 32 BB B8 X T 48

SR W Rl 2 2. (R #3D



BEB B 8

#R Bk A Bb A% 2S5 B 15,0 A
1,1_1,1,1,1 1,1 1
Losltgtg—gtrtytatmts 7
1 1 1 1
+‘1'7—+.-.+—25'—-6-+-2—7-+...
& R,
5. B B

BB B ERBIENZBF BT BIR Ko .,
S b 4% i 496 BR A% B o
Ao+ 012 + 9224 ag B 4.0
BRzz £ AR B (Power series),
R 8

. i aga® .
Lim{——"— ,=L‘Lml
| Qg2

a"—--zl(L

Qn-3

EEAHGKARES 4

i

Lim

=g.

B RzB
lz| <g. & —g<<e<+yg,
B R B A8 B0 BB
B —g<e<+g Z z Z BIR T3 B B Gz W SR (Convergency.

nterval),

HER Rr=+gRe=—g 2 B.MBERUB K KA T, H K
B RBNPR Z.
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A~

—iR BB
o+ a1z +agz? +agz®+...,

B A% TH o o WA R 2 8 M
ay+2a5c+4 3022 - ...,

36 e B A 9,

sk 4% K B .

A AL A A =

Lzm‘—————(n"'l)a"“L \ Lim ln *l_l Ant1 zl

-1 a"

=Lim|-

Aryy zl
Ap

ive | 2| <Liml£—f‘;*=g.

i O N/

6. MUz R b

B (@) A8 JE 3 —- R A KM BB @), (@), [ (),
BB TR @GRS — . LR S ENRZH
#.

F@) =f(z)+ 3"”‘f’(x)+ (ﬁ x) f@ .

— {(n-1)
(B(n‘f)l) | [V (g,

REF@ IR (@8 B3R N8 — R HL 4 it 2 =0, x=8. 1)

Fo) = ‘i’-~-f"< @) ..

(B—a)=— __[(u—l) (Z).

+ (n—-1)1
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A A A N

F B =f(8).
il F'(z) = (n 1)| f""(z)
AEFHH 2z EBREE - EE) N

F(B)—F(a) =(B—a)F'{a+0(B—a)}. 0<o<l.
Ar b SR R Y

fB) =f(@) + B = p@+ B L) 4.

+ (B—a)»D fUY (@) 4 R..

(n—-1)1

- (o (=0
i R,= (o {000

BBEZ2AZBER -0 2E R HERIMAETE 2K
MUR B WBERERZHEBSE RS BE B R (Fpan-
sion) AL R E8 % B n I8 2 F 2 (Remainder or Residue),

itz )68 Kol W T IR B% WL A RE VT IG 2 R 83 5K (Cauchy’s

Remainder-form),

t‘“’{ +0(B—n)}.

% JB =f@ +E=2 iy 4 o X 11 @) ..
(B— n—=1) (g (:B ay® o,
+ T (n—1 1)1 f( D+ 1).(’
# 8 =/(B) ~f @ = EoZ oy - LA iy -
_ (B— e —z)"
(n— 1)| f( S (n ~11 c.
il {(a) =0,

R(B) =
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e B=)"1 rm (B—z)"1

H ¥ (x D1 2 fo () 4 a=pr &

BB RPN T BRE) =02 2% 7 FE.44
ro=a+8'(8—a). 0<o'<1,
= _ (B=a)=-1(1—-0")"2 "o +6'(B—a

Jil] 0= =11 f™a+-6'(B—a)}

(B—a)""(l —6')-1
m—11
o =L jofatro@-).

£ 05 CH W A(8) 2 JR 01 <X U A Bn T 2§62, 28
Ry= B0 ferfarorpay). 0<o'<1.

n!

BE R I R K 2 F 2 R (Toartanes Remainder-form),

R R0 HBEORIZHZ BB AR R
— fX A8 R 13 .

7' ﬁﬁ%z%}mo

y/ I RTIITEL Bl l
, B=r+h.

) 45 % 2 % I8,
L T () B K IS — K T A K S 2 T R g

fm Al % (z,z+R) B3R A 45 — R0 K3, 0

= h p b

(n—1)
+ ("_1)'f (z) +R..
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At AL AP NIN SN P P AN i A it e st .

PPN

4 Rﬂ:ﬁnﬂ_. 9) f('" (z+6h). 0<o<L.
R r,= “,’%f""’ (z+06'h). 0<o'<1.

B 8BRS K 2 52 B (Taylor's Theorem),

Wz MK W4 Lim Ra=00 ) 85 R 15 f(+R) Z R
# 2

B BB R IR 2 AR Bt (5 x4h) B A AR
o] JF 48 — i M A1, [ Lim R.=0, ) 445 Mk G #% 8% 40 &K,

@Iy = @)+ @)+ (@) s

f(u:)Ziﬁﬁiﬁﬁeﬁﬁ;(n+1)3tﬂj:fx130=wl?$7ﬁl§&%&&oﬁu

fe+l) =f@ +41 f@+——%u+ + ﬂWm

8. Hm#EMZEL

A6 E A R K

A a={, B=z.

W Rz JE B

SEB. BBz [ LR — KR F W R Z K B Y S
T L HY (0,2 B R A28 — 1 A Y

T o 2
J@ =S +f (0)+?!—f (0) 4 ...

. {n—1)
(n l) 1 i/ © + B
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VL AAAAAAAA AN

o —pn (1—=6)"1 () 0 o<1,
A Ra=z =D f™(6x). 0oLl
pd R', =-§;— [ (6'z). 0<0'<1.

8B B A PR 2 2 3 (Maclaurin’s Theorem),

B BHB(x) B IR E 8K B R (0 2) BR AL E T
45 — R B B Lim R, =0, 10 4% W & 8% 80 fu K.

/'(x)=f(0)+1x1f'(0)+— f"(0)+~f'"(0)+ .-

9. 18 W im ¥z B B
Slz)=e". U
F1 @) =f" () =f"(2) =...=f "D () =3,

i SO =) =" (0) =...=f"+(0) =1.
fik 3¢ M5 1K E
BTN L LR o _2 g
€ —1’*"1( +QI +3l + e+ (71""1)] +Rn.
. L
1}{4 Rn n[e .

=zl <m+l,m+1<n Z Bi.m, n i

Ry= 2 2, % _x__i
& mi ¢ m4+1 m+2

fz{ {=] . lwi
) 1> m+1 TV m-+2 mEgo
T x z z r—m
i ‘m+1'm-i-2""'—t)<’on+1'l :
(n~ry
] &= —
Lim i R, ¢ i Lim f m+] 4 =0,



N A e A NI NI SN AN A . NI i A7 AN LN S GNP S

2z %A 0T 45 IR MO0 S % . i

X, x? Xt
e =141 4., - s+,
+ 11 + 9 + T , 0 <X+

W) o BRRs 2R RENZ,

i_14 xloga | 2*(loga)? | 23(log a)?
&4 R | I YRR

—0 Lzl 4o,

10. & %% %z B B,

f(z) =logz, LA ot K v K& i 1§ 1K & i,
ifi & f(x) =log(1+2).

[ —_ 1 c 1y —_— _Ji,!,, ey 21 .
f (27) = ]+Z’ ./ (Z) + (‘1+x)—‘21 f (I) = W(l+z)3"
-1 (g) = (=12 BT
ey f (1«') ( 1) (1+I) e

i > — 1 45 — {5§ it 4.
& JO =1, f'(© =1, f"©) =-11,

SO =421, ., SO0 = (=D P =),
i 4 4 B & 2 #0628

' (—])ili. z*
.Rn*- n (1+011)“u

ifii 0<z<1.

” z . (-2 ) =

i 110y <L . Lm( He"‘) >
Lim R'»=0.
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s

w 4 &

XV K2R GR B

P —_— 0 i}
R. z ( x+6x

T I40z\ 146z ) °
W —1<<z<0.
-0z
e Tvoz b
. . "'Z+03 "_l__ .
R Lzm( 1+0z) =0, o

Re>100 7% F 4 Bom B

X xt x X
log(14x) = 3-—5 + 75— +.
#rr=1. Q143
~1_ 1,11
log2=F—5+g—F+.
B 2 W e,
W) L BLE By L
bt 4
(5 log (1+2) =%—“_22+%3__7:~+m

Y -zt dEz W ¥

2 3 4
RN
14z _ofz , 28 | 28
il log | 2(T N )’

Lim R,=0.

~l<x<+1.

-1z +1.

-1zl +1,

—1<z<<+1

Wwh 2. &snlognin>0) &K fE log(n+1) 2 24 A,
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(BB B PR W T A o=t

1 1 1
w e m T

n+l

log .

1
3

n?

log(n-+1) =log n(;z—-—‘—z— P A Sl

1 11,11 )’

1<n<+w,
= - 1
,3(:’53‘ 1z % ¥4 T—~2—1;T]—-cﬂ|1

l n+l=“{ 1 1, 1 }
9 n < 2n+1+3 (2n+1)3+ ’

- : 1 1 1 }
log(n+1) -logn—:—Z{ oo | +§ FTESTE +.. 0

O<n<<+w,
GER) RUEEAKXTENHEZRBTBRAF ZBRA B

L. =78 & B J& Bl
4 f(z) =sinz. [
S'(z) =cosz, f'"(z)=~—~sinz, ["'(2)=-—cosz,
S (@) =<inz,
Bo 82 f() 4% 3% o 0. 4¢ 2 2 2 A7 R 6 48 — AR08 BT Wi
)=y, f1W=1 /"=y, /"O)=-1,
S =0,
B A — {8 450 2 i,
AT H B 2n Bz T R K. 18

e T g
R?'I (2ﬂ)| f (e Z)'
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~ T a e

AP PPN e

w? n

@l 1S 2 4R 7 2 A5 BR (f % 4R PR S 0.8 % 55 9 &6 7 9,

[7/4 Lim R, =0.
. -3 5
ainx=—i°T——';,—l-+—‘;—l~..., —0 <X 40,
) AR 1%
<3 8
cosx=l-—%:—+—g——z—!+..., —o0 LX< +w.

B 1. &R B sinzcosz.

(BY) sinzcosz= %sin 2z.

102 (208 |, (22)° }
?{TT TR TR

x 258 2%
—l—l——"gi“'i‘—sl— asay oo<x<+c0.

W 2. BRIEB Gng

poY 3.4 5,6
% T TS

l2' :gﬁz%%o

A f@=1+2)" (m 13 E %A ZH H B,

J:U] S@=mQ+2)™Y, f"z)=m(m—1)(1+)"? ..,
SO (@) =m(m—1)... (m—n+2) (L+z) "4,

i} f0) =1, f(0)=m, f"0)=m(m=-1),

FO0) =m@m-—-1)...(0m—n+2).
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PAAAANS

A HRRERXB

_ s (1=0)"1
R.=m(m~1)...(m—n+1) (1+4+62) “G=DT x

(L4-62)™ ( 1-0 )" m—1 m-2 m—~n+1.

=mrTe \T+er i 7 T

1—0 \* m—1 m—-2 Lm—ntl
2 (1 LR ol B
—“1=2=0. HERBO.
O Lim R, =0.
L R.o=m@m~—1)...(m—n+1) (1402 ’-"’"-j%—

_ Iy z Y"m m=1_  m—-ntl
=+ (i) T n

) 0=:=1 i SATR EL W &
Lim R'» =0.

e A+xm=1 +l‘—x+ mm-1) x4 m@n-—1y(m-2) e
11 21 3!
—1=x=+1.

13. J 5% 22 6 Bz i BA 1%,
@) BREBER/ () ZHBRERBENZEBY%.5
F(z) =do+ Az + Ager + A3+ o+ Aeyz2” 14 R(2).
AR R P 2 MBS
() = A1+ 2450+ 34522 .+ (n—=1) Apy2" 24 R (%),
IR A R B >
f'(x) =Ba+ Biz+Ba?+ ...+ B.yz" 2+ R, .
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A o At o e PN PR N T

RERAFETR/REA A4, ...
8 85 8 AR B 2tk (Method of undetermined coefficicnts),
&4 fl@) =tanlz

=Ayg+ Azt A+ A A1+ R ().

' 1
iU} fl@= T34

—1_ 2 i__ .8 —1yn-1,21-2 _ n_ﬁ’f"
1-2242 -2, .+ (—1)" 22 (1) [y

B AR Bh BB 2k 1% 2K
Y| = Ay + 24,2+ 34522 4.t (20— 1) Aguy222 4 R(s).
i} Ay=tan"10—-R(0) = — R (0).
A1=l.
24,=0. Ay, =0.
34;= — . =-1
343=~1. S 4 3
(271—2) Az,_2=0. ... A21-—2=0.
- ]1yn-1
@n=Ddgn=(=D"% o Ay =TI
% tan"z==z—-—§—+—%i et (~ 1)"'l 2 -—+I‘(r) R).
REF - HWM G
R(z) —R(0) =z R'(6x) 0<0<1.
25 ,.2n4]
==(—71)" 627 ¢

1+ (O
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e A A A e 7 B NI . . I NSNS NS o~

A -1=z2=+1 N
Lim {R(x) —R()}=0.

ED tan lx= x——§—+~5l-—l‘;»+..., -1=x=+1.

W) hmRERRZEDVNXZBE

5
ameegrb Sl gl g

1 + ey

—1<r<+1.

GER Mtante ZBEA X A z=1 W% K Z B} B #F B Sz
&ﬁn

ERERAZIHE- AKX

B4 B B 2 8 AR B Ao K.
-3 lana=—%—. A48 tanda=- 1-?3
1,
w\_tanda—1 _ 119 1
¥ fan (4(1—?)— Ittands IO o35
119
. o a1l
e 4a i tan 539"
. _E_.__ —_— —171
AR i 4o~ tan 939"
1
b4 tan = 35"
1
2x
01 fan 2’ = 0___20
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o

14.

tan (22’ —a) =

1
'ma= 1
2a a={an 515 N

1 N S |
515 =2 tan I tan 5

a=2a'—fan-!
—tan!L Lo 4 tan~1

1
10 239 515

1 1 1
”S{TG“’:?.WW?(TF'"}

T =8 tan
3

1 1
{2@" 32308 +}

1 1
—4{ 515 35158 +}

=(.7853981...

TR B R R R B

ZHABMyZERB Y.MLy BRI LEE

B 2 R 8 %
& 4% o W 26 1% o o
h:k=a:b. /?;./_.}L__ik'
N -
) S@4h, y+ k) =f(z+ae, y+be) = F(e).
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= r (0) _F_"(O) a FOND@O) 0y .
F(e) = F0) + =7+ I +...+——~—~(n__1)l + R,
ifi )y =f(x 9.
Sf 8f . ey < O 8
0 =-Lat+-L- By b. R ) —E_h+§z7k'
F”(O) 8f Sf (lb+ 8[ b2
b 30V
=(8i;a+-3yb)f- (3t 2% 62
" 8 5\
eF"(0) = (S (g 8y L)f'
114 )f(w, Y)

ARBHRMBZH

R"_nl( ; J_'

Bt 58 P 3 UK g 5B X PR,

2
+5 ( btk ) S )
+.

1 /8, 8\
Rlre Y (W’“L*sy’l‘) S@y)
+ Rs.
= o i1

) f(z+6h, y+0k).
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e e P

AN A g

ARMRZ2,y% 5000 ER U2y

1/3 8
S y) =f0,0) +—1—‘~(78-;x+ ~8—y—y) £¢0,0)

s ) L)

Hoen
1 8 s \n-t
e (et ayy) 0
+Ra.
& Ru= ,31 ( z+~8—y) f(6x,6y).
S BRI UG 52 9 2 B

GEELD =Z=EaR%zmis NkE R

¥l S@+h y+k z+1) =f(z, 4, 2) +h 8f +l§{

(mw+pw+p1)

822

(2u L+2zh af + 20k sf)
28y

+.
GER?2) %A=tk
P (getgy) /00 #
8 (z, ) ¥z y) ¥z
B fsfay ' B:By ' fs:ey &

T z=0, y=02 {fi. % % F 2 22y, y* 5% Z AN,
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AR A EE

1. AEEZRE

RIEB) s RAGBENMBio REEM Ko, A
0 o

—(.T’ _«_)" 0)(00, W —w, 00, wo, 1=,

H2HR MM r=aFz=0 Z Limf(2). 4 B 54 R (i

2, %000 o0 8, 5 4 4 64 IR AL 0 A IR A6 OY R,

RZ. W ki — 2z R84 R MRS E B IR A
ik 45 BB {fi. S 68 2 Z.th JE B A T (Indeferminate forms),

15 A8 B2 Bho 0t 55 2 A PR AR T 9F RT O GE,
SR XRBMZ,

2. 0 ZH W

%% r=aq,
()

i f(-’c)—wﬁ)

0
ﬁvzmc

_ Q(x) &g(a+h)
£ L137=1’f(z) Ll;’_*a,( L1;710y(7+h)

&(a)“H‘?'(“)h+3?"<").—)'!—+...+§""(a+0h)%
== Lim < !
A=x0 d/(a)+‘l"(a)"+¢"(0)-[+'2—+...+ D) (a+0’h)%
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e

A e A, A i,

Y &(a) =0, 4’(0,) =0, m

¥’ (a) +§"(a) 2 Iy & (a+0h) Lo

= Lim

M0 y'(a) +y" (@) 21'+”‘+""(")(“+6

AU R Z 8'(0), ¢ (@) AT 7 75 R 45 0, 1)

Lim 3@ _¥ (@)
@ Y@

Wi¥@, ¢ BABONEERGEBSATR.FZ—HT B0 B
0%,
# ¥ (), ¢'(a) AL T 95 45 0. )

§(z) _¥'(a)
:lla v(x) ¢ @°

X R"(a),y"(a) B B0,

&ln(a)
‘l}l”(a)
& S 3T BY,
Lim }() =Lim L8 (x) =ILim 3!!3‘)
z=0 x) z=a ¥ (2 z=a v"(z’)

{36 4> B T 22 8E 5 H A8 0 22 3B T 15 AR B {4
BT z=w. J#

§(x)
f@ =40

EES A
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1

Q =
Jill} L:'Zl”f(x)==Lfgi zg:; =Li:110 ,E—z)

"\z

Lim X
Tim <y
DR HRMZH,
() 1 o Lim 202,
 gesi 1
(%) LT:Z‘lo x zS;n x =Ll:llo 302:(;3 T
=ILim sing
a0 z
= Lim &=
WD 2 z=18% 1207 2 i B fii dn 0, % L
W) 3. Bk Lim Y20, % logg
=0 - L
o0 o
3‘ (x; lé Z‘ i\_f: ﬁgo
RVl R R 1 |

= 8@
f(z) (@)
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o0
B 2k 1

Lim f(x) = Lim Qgﬂﬁ) = im '“1[) bl S

R

B 86 e RS g 2 R T

_ {4/ () \
= Li LACoR sy g R {COR S
Lim — {g, (1)}2 Lzm{ ) } Lim
(x)

= 2 y'(z)
{Lim f(2)}? Lim £~ ¥

. y(z) X'(z)
S Lim f(z) = Lim e = Lim )"

&0 2 N G B AR T R 4 RE T Z 89 R A

G0} ‘8 «>0).
" .65y ¢ 7 e? -
(¢:9) LZZ -;GT—Lzm e Lim R DFT

HEm BEHERA4n-1<u=m, )

=Lim ¢
‘a-z: nn—1)...(n—m+1)2" "

T

=00,

(ER) MOxw Z R E B 6
B

0 -
@ 0
Z W 0K B 6 B A& . W R 49 30 & BB 4.
sin &
& fm I/zm 2’8m7 = Fim 2 o
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[ o

4. 0-—c0 Z A5E o
Az 3570 TR I BR 9% PR K. IR

F@ =& () ~y (=),
Boo—o0 Z B M

=R = @
h(’l) Qo(z) ) ‘P(z) 4’0(1) .

A Ro(2), Yo (*) Z B IR 8 0. 1

= Ry (2) ¥ () —Bo(2) Py (2)
J@ Xo(2) vo(2)

MBS 0 MO I 6 2 bl 032 00 2 84 o I 38 5B
% i

@) L i@ =1 1.0,k 3t ma,

sinz ¢ —1

. . E—1l—unz
(%) D"'":of (z) lem

e‘—cos %
cos z(e"~1) +sinz.¢*-

=Iim

=T e+sineg 1
Lim sinz+203ze? 2°

z—23?

. 952""3
W) 2 R Lim (3012~ 2 ) ® -3

(F) 3. R Lm: (x tan x—%sec z). 2 -1

& .
=y
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log f(z) =z log (1+;) -
log'(1+£;.)
i Lim log f(x) -——-Lzm——-———x-_-l—————
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(i) ML B =8O, y=v O UL

dy
dy _ dt
de dr
di
w0 g 2 dyy =—%{'L ................................... R
dt df

i £ 2z 2 # (Normal) . €0 12 )

BRZzUOBHIEEERZH xfy
Ak b AT T — 28 £ ) .
3 T ’_Q\‘q
1t {— A
%%-_—:tan (—LE)--}-Q) = —rotr,




124 W B

A ——
e g o e o P -

.

i) BB FEY. N

é--.\‘ = 7J—y n
STy (Jaenry R IR LR R LR 2"
T 3y

(i) i Br=80),y=¢v) U

. dx dy _ cm
(¢~x) : +p+Y) dt L1 SN "
. . . OF 8F dz dy et e b A
GE®B) ﬁ?lﬂl_hz/}a\ﬂg: Sy‘ﬁa—t‘rm*ﬁeaﬁ‘j/ﬁﬁﬁ?ﬂﬁ
1’%—&:

W 3 I S+ =1 2 Rk — B 2y B L) 2 B ok
Z 5B

W)%F@wm%+%—bﬂm

UHRAC) %

(E—n2x , 1=y _
a? = 0.

22 u? _
# G e

B2 %ﬁ—+%=1.

HACA @)
g iz oprmy,

z Y

GER) BREsER 2O 8 &R Rk .



> AN = & ms 1!11 %‘ﬁ m = 125

o e e A s o P NN,

3. A h A — 8BS 2 U8

i 468 45 1 (2, u) =0, (i 7T Hi 48 . A
B2 96 41~ B A Cro ) B1 41 e L
U)K %y 45 B 30 5 R R

Fx,9) =0, viiviiiinenns (@)
—z) gl' + (Yo y) el _o .................. (8)
fiF 2. & 43 B ok
AR —MRAB o n IR w2 U B H RSB
(S-—zl)%+ (71—3/1)%=0.

A 45 R F (2 y) 15 n 24 Bodh £ BF 2% 3048 il 8 41 2 B 2o o, 193
’Jl&mtﬂﬁe

5Py BFERAX 2% m
Fz, 1) =8 (2, ) + §aa (, Y) + ...+ 8o (2, ) =0

My Bk 2 R 8.0 18 (n—1) D02 [6) 2% 345 45,

(C
1 _ 8, +a§ g +szg1

8 8r
8" _ 8%, |, 8%,y 8%,
By Ty ey Ty

213

31 +y8y ( 552:. 3&"') (zﬁ:L.;_J. )



126 &% o B

v ArAAn [P

AP PP AANA

A2 HRABEMRAZZAX CGEEIEHTEH HIO)N

I%§+5§E=n%+4n—n§hrhn+kn

8y
AR @A Ramy . 8 HE) =0, 51
= =R 2Ra g= e (B~ 1) Ry =0},

B (n—1) R Z 8 B

B B0 SF b 0 4 (=) 3 2 %0 s+t g7 £ RO 38 (- )
e

IR B RITBRRIXNE @, APz Rely EEA
HAam-1) Hl.t

#n AR B B2 Sk 2 B S Bl (=D () AR,

GER) RSB andfazB sl 4oz B U
2 1 9,2 W 2 $ (Class),

T = - 1

2 K A% Bl g S e(n—1) A% dlr &3

4. YRR B 2 5 KOHIE B 2
By b AR L DB 2 BT Rz 8 A
ZHTPE B Z o8 R N PR
e Z EY RSB NN B H K
PT=y gz =T
PN=Y:fz &=N
TM =g} # % (Subtangent) =1,
NM =3 % (Subnorma’) =n.




e e e et 0 A NN (7 1 G . 2 et e i

AL PE R AR 127

PH@ZERERZRFRUELEHEH S URBAL:R Y.
f b2 TMNM 2 W 4 B E.OYMY L EN M REGY
ZIEH W H B X,

ey’ =tan+ i 5 4

g t_____l
gl &5k v
W% n=py
—_— L
‘U]%‘?(ZE T=Jy?+-5?=t#’Vl Lyu

BB 2ZE N=~VFZ+2=yv1+y?

6))

S. Wl B,

AT P 48 B SN i R 2 AR By 2 — 7 O UE 3G 48 B B 4E
7 2 T 8 K2 15 0 dh 88 47 48 BR 4K (Imfinity branch),

i 46t 2 86 B B L 22 — B P 0 b B R 3 B i 0/
W 2 5 T kAR B 2 0 B, B IR T R4S O, P
T A% Ut 15 46 PR B 2 1 S5 £ (dsymplole) /M

O SR il R 2 TR B 2 R /

() 747 A v 8 2 B S S

A7 x=a 2 W7 3 £ AQ. fo B 48 56 R A% b

-

Z 3P E M 2 S PO /
Lim PQ= Lim M A =0, P 2
(1] Lim (a—2) =0. ; [
Lim z=a, MA

i} Limy="»n.



128 W 2 B

>3

MEBRIT R ZHEG BN Limy=w, Y k2 ¥ ffi a. @0 5
HlEz=a ],

'\/a+

) 1. = Z(@>0) [ 4 Limy=o0 §}

Lim (a—z) =0,
5 A Lim z=a—0, 1)
Limy=H®.
KAy Lim z=a+0, QIR y 45 M B4 fii. W #5E
£ 2 L . qu B B 7R

W 2. ty= AT W A L=, W
15 4 R K.
i Lima=—1-0 % (il,y 15 i ¥ ffi.

Lime=—=1+4+02Z i}, Limy=-+w,

RN 1+2=0, W) y b 2 I 05 9. 16 B 35 2 ) . 18 4% IR A% 2 il
5 &

(B 3. AR Bl #2147 Jh y Bl 2 B A ARCFT R il £ O B¢ 5\
Y2 W R Z AR B8 A0 48 38 OF 22 R 2 A 2Z v ok 1o AT
W2z,

G KRRz EXBRyBnRNENByvZH
Ao

F(z, ) =@ "+ () ¥ 1+, (x) =0,

9t st 1%

Uy () -1-1;,(::)%—



WA ATl R

P

4 4 Limy=w .,
up(x) =0.
AR W A8 wo(2) =0, ) R fig 45 Lim y=w,
% i vo(2) =0, ) Lim y=c0 2 11 2\ s,
(I A A AT o 4 2 B 3R #3
fir 7 i 4R 2 dm PR OBE A7 01 &R
p=af+8,
Rk dba B
e A L 2B P(ely) I RE R Z W

i Q1

o Yy—oz—p
PO="Z
R 4 W U R 2 KW B W Lim PQ=0,
i3] Lim (y—oz—B) =0.

1t ot Tim (%_u_ﬁ)=0_

z=x z

20 Lim B =0.

xz
L RGeBZA B

Lim ( fé):a.

F=r

Lim (y—ax)=8.

w5 Limz=w, Limy=w,
R4 1 5B T o T

Lim Y. =Lim -(-13..

z=z X 2mx (A2



130 o N B

e e o N NP

X Limz=w, Limy=>b (7 [} {fi).
i Lim g-— # Lzm -&__()
o L?:Tn*y— = Limﬂ..
z dr
Ritng ) Limz=a (B {{).
Limy=o0,
ﬂll Lim—g—=oo . ﬁk Ly/n_gi._w .

#e 7T 4% Lz'm%=1/im—%.
A7 WHSE #R 2 REL T B

Inm—=Lzm dy =a,

enmmﬁzmmmm?_@mfﬁf’ﬂ-ﬁmm&&mm

B o 4 2 TE 41 o 46 5 o2, S0 00 E 0 28 408 IR A 2 B AR 2 A IR
e
GERD) o=0, 01§ 75 47 1 = 44 2 ¥ 3 £

(W) sk Bl R 02T —a%y?=al? 2 WESE AR

G B Rz e L) =
Lim (—‘Z—) = :[:%..
im Lim {y-—-z(i%)} = Lim 24Fbz au:sz

a2u?— h2x2

=Limn—_“a(ay;tb.a:) 0



AR 4l AR R

A,

131

B Al 9= e R 4 W AR
bx—ay=0, br+ay=0.

(Y=o .z 15 H T i, # 15 28 47 3 v ¥ 22 W0 3 &40

6. B KR 2 W AR B W Il AR
a1 IR B Hik 1 s — SR 5 2 W E

D) 8l 81 oy ) =0, (1918 v i 25 — %,
86 1

ra

(=)

=y

£ R(0), w(2) 15 4T BT A7 70 % B B0 0 T O 4% 2 A
@ BB 90 =0, 48 L FE A 4 1R 48 47 Ry o 2z 95 4
Gi) R0 2 % B Ho v (o T AL )

Tim =0, L y=0.
ft 2 A7 v =0 2 37 i £
(iii)  ¥(z), ¢x) 435 Wl &, {4

=p4 (@)
y: B+ o2y

B 15 H BT & (@) TP My (o) 45 KR

Lzm% =0, FLimy=4.

e y=B2 ¥ i R



e R e,

132 wmon &

A

(V) R(@) Jeyi2) Z K B # LAY dm A 4

= &y ()
y=az+pB+ @
JiU] L’im—z—=a, Lim (y—azx) =P,

A y=az+B 2 ¥ 3H £
) ¥ Hv@ X% 26 48

y=ax2+b1+c+—z‘$((j; .
TE 3R 44 497 £ = a2+ bz ke 5 2, }l
IA’Z@ (y—y) =Lim PQ=0. i
_ Q4y
A 08 0 A A0 QB 2 1k g, B &% A PR p
PQIR ARG BR 150, 2
25 I 4% 497 A5 B Ol 50 40 R B 2 O S TR 4 4 }
(Asymptotic parcbola), i
(6 — &) W) KBRS m. W) 1%

By le)

y=apt"+ a1+, +a,+ Z-.
y=4an 1 +.otay ()

ini B om 3k 04 £
Y1=0gz™ + 02", Fa,,
FUER 351 3l g (Aseymptotic curve),
(1D R
HFRAXUR AR ZALZH
Fr, ) =8 (2 y) + a1 (2, Y) 4.0+ 81 (2, y) + 7 =0,
DO A
81, Z“) + 2" R0y (1. —;’~) Fo +z&l(l, L) 4% =0.



S\ B W odh R 133

AT A A NN AP PN P AP S PN et

P &y 34 5L
w(1, %)+%m-1(1, Dot Lot(n, -;)+_jﬁ~&b=o.

x s

4r Lim L=a Cff BR A ) 2 ke 2 J7 B2 3K Lim z=oo.
&n(l, Lim%)=0.
50 n KA Bl B A 0 R Z R KBS Rl ) MUAG B 2 x
By Bez Ji ¥
8. (1, a) =0,
2 2, B 3 AR VT K B JE S n =el 482 F ],
Yo 5% B W 4L y=az+B,

g Leasl
. By, 1 B 1,
[if] 294(1, a+;)+-}; 2:”_2(1, a+7)+...+;,,—ago-0.

(R i Rl o o B s A U

S (B (1 B
§n (1, 9) +¥%W (1, )x+&n(1, )5

o
1, 2
+Remi(1,9) -+ ¥ (L, a)-f2 o

+8 2(1, u)—gz—"l”..-
+ e
+3y5 =0,
MR (La)=0 2R/ ZALTAL <H 20
R (1, @B+ Romy (1, 8) b+ R+ oy 20 g} .. =0,



134 w5 B

& A Lim z=c0 i}

§’n(lr a)-B+ &x-l(l. a) =0.
* =—..}?";]M , a) 5=
e B X (Lo {3 8’ (1) =0y,

# je(1,0) =0, il Re1(J, @) 0, ) B= 0 4L M K B 1% &7 3E &R

A ¥n(l,a) =0, B 8amq(1,0) =0, % W I Ll 5 2. i 44 Lim s =,
il 8" (1,8) B2+ 2%y (1, a) B+ 28a—q (1, 2) =0,

fi# Bt VT 1% B,

W L. RkS=ay@z—b) Z ik &,

FH y=

G W Lim z=b, Lim y=
m"ﬂj Lim z=b, Lim y=w0
B r=02 — 8 ¥ ¥ 8.

1,, b3
XA y= @ bbby +

alz—b)
l y=% (24824 8% O ay =2+ b+ & 15 WY E 1 47 M.

W 2. ka?4day~6z44y =02 # ¥ K,
e r41=0,z4+4y—-7=0.
W) 3. sRk«y@+y—D +p=0 2 ¥ iE &,

() Ay 2 4% %oz 25 0, J00 4% 2847 My #h 2 1 36 2 =0, (55
gl 3.

AR RZIA Ry ety 181, 15 e )

a(l+a) =0.
o.c ay =0) ay= —.I-
2*—_%_4 =-_—‘l
i a (l4+a)4a 142"

Bx=0, .83=1.



WAR B HM KRG R 135

AP Ry Z W EB B y=az+p 2 Y=0, R y=sgz-+B8y 2
y=—z+1,

o =0, y=0,z+y—1=0.

W) 4 K (zt+a)y=(y+d)z® ¥k .

7 z+a=0,y+b=0,y=2—a+b.

(B 5 Ra¥—zi~yP+y=0 2 ¥ K .

o z+1=0,x-—y—-‘—§-=0,x+y-——§-=0,

7. &2 I B e B

MRz BRRXBy=/(2).

PP S LB Py 2K 3.

AR LM — BB P (z+h y), 1

=G+ =) + 1) @)+ o),

B P'M'=y RPIZ & 2R

I P B 8 28 7;;%(
n—y=/"(z) (¢ ~2). =
|
i

ifi 4 ¢=0M'=2+h.
iy n=TH'=y+hf'(z).

0 MO
Pr=P =T =2 o pon.
RS (2) F0, PR f7(+0R) T3 5 0 22 45 B —n=Shss -y 22 b, 1
T R GO0 5 A AR ) 2 0 B PP A 2 8 % 48 T,
w15 A



136 " 2 B

AN 8 AL N BN A

LAF AWM R K,

() f"@>0, 50 3 W 2 R (2=, zby B P'T>0. 80 i 2 1E
Utz ke GFRE)

Bk s i LR P B T Yy (Convex downwards), R 44 1= [l (Concare
upwards)

i) f"@O<OMRIL 2R H mPI<0emdh SO HRZT.
(Z. )

ok S £ A P B Wy (Conver wpwards), 3 45 F U] (Concave
downwards) ,

(i) f"(2) =0, H " () (==, 2) F (2, z4+0) 45 KB 2 45 5E )
@ —Mrois LN ESsETF. (FHED

S EN P A2l Bh (Point of inflexion),

(P) (A)

Lous TR ME 2 W /@ HFARAEP 2R K YL
F () =0, QA =t eth) 22 T B SR 38V = KT 3 i gt
il

n=fle+h) =7C¢) +hf'(z) +%f“(x) +%3”f"'(z+e'h).

) pr=tpr e,



WA E BTG RR 187

st o e S

He A 772 R A5 0, T 25 6 A 0 3 M O 2 B R (o, mn) O
AT ASTERE S AMBHE P2 %IR8 Z 5l
kP2 R k. B0 R

o d Z

ey =0, /) 0 2 B g i g4 2 98 Wl B,

# 1" (0) =0, f17 (2) =0, JU

pr=1r o).

1 2 B P 28 93 U B

KRB @ =0, /") =0,. . A HBOFRBOZHEKE
£ 15 77 ) T S 28 7 B 0 A7 2 e 75 0 3 00 5 3

et 1) 0,0 42 PT=T0 0 ok 00 L B 28 55— ¢ 456 TR

ot Lim PT3535 = 9% 45 R /e Ut 78 o 6 2060 £ 75 5 — K 2 )
3 (Contact of the first order) .

7 (z) =0, £ (z) =0, e 4 dly BhW Lim P'T 5 8 = K R DUk
B RZ YA

é#ﬁn%ﬁ%%‘—lﬁi{%naz ) 59,

/ =

AR
t



138 @ o

e e e e A A S PN S NPT NI NI

(B 1. R f(x) =sinz 2 % dl B B I AT 42 2 10 %
69 fz) =—sinz, f"(1)=—co3z.
UK S (z) = —sinz=0.

Pt z=mr (m B FE 2 %50,
[ii1] f" (mw) %0,

Bt AE 07 R 48 4y 25,

m 15y B A m>E>0, f)

S mz—k) <0, f"(m=+£)>0,
ke z=m=,y=0, 3§ 8 L B T

m 1515 B0
' me—Ek) >0, f"(m=+F) <O0.

EDzEm',y=0);tﬁﬂﬁ—Fﬂlc&ﬁ ..l':[lllo

) X
oy b
w\_/ﬂ\_/!nr
TS
-1 ¥h

B 2. sk y=23—3x2—2x¢ z 4 fh B R JL W 4% 22,
% MBS z=1ly=-4HWE LMNEB TN
() 3. sRay?=d*(a—2) (1R a>0) 2 YRl 35 B Mg 8 2 .

a

B R BEem o, Y= S JOW S kR 28 L DK %

némw—g?xmﬁbm&ﬁhae



® AR

% T W g 4 @ 139
8' &ﬁﬂﬁz ‘Hi %’ao
OB RS %3S
i 8z B R R B r=f. | a
wdE oz B PR R B &
Pytr+ Ar R+ A¥)CIE Fo B 872 8
P 2 PPy i © f4. 0} %t AOPP; T 0+ x

A
OoP __sinOP,P

r_sin(e- AR
0P, A en

sin OPI, r+Ar sin o

. r o sin(e—AR) sin(o—AR)
. ‘—A—‘T— —

sino—sin(o—A® 9 DY Cog(u_:—j

. r_ 2 _sin(e—A¥)
o ﬁ{z sinf%g cos(u—%g)

R Pz YRR EERR

B2 fi A B0, i Lim AR=0
Z kB

RBBHO. FIERBHMLOP Z
HRAZRPHE U R EER
BT, N U 1% fr 4 R




140 ®m o

e A AP A A AN A i e e S A e o it . I

OT=t=rtan e:{f ................... mURE
ON=n= 5.120 S AT Rt -
PP=T=~N1"4Tueevvreerirear. VK~ E
PN=N=NFTT M iciiiiiennennnn. LBz E

RN BSRBYE.HoLo 2R ERZ D O =000
L 45 IE R A

(D) ¥ % 4

MRSl KRILBHEr
ZRHMHEG A ZERT AZRB
o, 47 4% PR AL

AREMBRERAAN— M4
T BRI IE SR AR e e A0 LB R
Limr=w

MR EEMRRITR Rz M AL Limr=n 2 2 f,

WoR R RIEEEOZ 0 B e,
AR LZBPOIR) Bl BATRWERZ B E ZEHMP
MP=rsin(a—¥.

Lim MP=c¢=Lim rsin(a—%)

—~x r=x

=Lim =Lim

sin{e—§) ~c0s(a ~§)
1 _

r r?

, o r? .
=Lim——= Lim t.



AR FTEMRAR

141

42 I B T W S 2 U . 5 0 K )
Wz Linr = 2 W i,

() e N @>0) 2 8 A

{=140, Limr=w0,

ifi
) e
v R0
A e —a ar?.
N &—1)?
...... 5 ?
o, Lim~—=Lim t=—a.
"
/ i I sk 2 15 S .o BB AR,

(ITT) iy £ 2 My

LT A A8 A S A H L 36 52 36 47 U A B &7 (Concave towaids the

pole) it 1A ki Ji (Conver towards the pole) ¢ lly B,

DB O R ARl AR bk Z B Polrol ) ZE W — Bh P(ri®. 4+ A

Pz 2z RZ bl iz
s T(RIR) )

1 1
=" — .
r R

8 J Po 45 K /b, 0 50 Ut 2 Po 15
] 2% H O B Ace W) 2 R B T
4 9F Bk R e & Lo 28 42 D
E*‘Ill.




142

wm 7 B
R _ To . _
8 8in0 sin(0—%+%y) °
. 1 _sin(6~%+%) _ 1 %) —cot 0 sin(R—¥p ).
. = ro{cos(lq ¥o) —cot 03in(k—¥%)}

08 1 Posz v 95 28 10'o ) tan 0=,

1 _ 1 'To' . .
- __—cro 08 (§ — &) ——'ro’ sin(§—%).
. .1 1 Te ',
o 5==-T—-;;cos(8z-&o) +#sm(&—-&o).

,_r 1. 7o'
8 ~;§+—9‘;sm(&—§g) +ng—cos(§—%).

o Pir—=2¢2% 1 To .-
8 =———17——+70~03(32—§o)7:75m(32“%)-

W Po 2 &,87 85 58 B8, 8y &8, Ul
8, =0,

8y = —To'mo=2ra” 4 1 _ 7o’ +2ro” —7org”
7" 1 _ 142 o
¢ rod 7o P

i 4% fm X 2Z A8 .

(i) Rr>0, 12422~ >0 22 Bh, 0 8 43 8, 1 I B B Ty,
(i) >0, #1423’ <0 22 B, 0 3 48 B oK B0 W R B
(iii)

R+ —rr =0 2 B ) & Bh BN 2 BR AR X AT Rk 18
23 diy 2.

GEBE) AU LA ER<OZE R @) R A & 4 P

W) sk r=—\“7§<a>m 2 4 i T



MAE 3mSR 143

(¢:%) T'=——g—, = 3a5.
2&’5 4&1
. 2 2w @ 4 @ 3ad®
o 2+ 202 —rr X + o5 Ty
-1
=a2—§§—s—_0
T
[iii] Q—ig-
DRz B i?ﬁtmei’&u&—-?ﬁtéoﬂﬂ
N 1 1 1 1
Q= T X L~ —_— —_ —_—
a N/Qac"s(a‘ 2) 7% s”’("2 2)‘
£ R=— o R
3= j\—7/:“{‘\/l‘i-Qh—-cosh—emh}
1 SIS PPN P 1.7
w{”h R TRt Taals
N _ L__’is_ -h:__
"(1 21 T ) (1! 31 T )}
1 (4,52,
'\/Za‘{ N8 — 311 +...}.

1S e h sz TF 4 T £ 4T R
He &= (3 ) 15 v =~/2) 25 428 lh ¥,
0. it

A 55 A G A W AR R 2 — 4 B TR T O AR 2 00
= 2 R B 15 S AT 2



144 o B

WM L~ P 23 0 30 th 95 5 — {2 i Y&
TR FE 52 b . W e TR T8 1S 3% 0 96 (Ocdinary point),

AR Lz — B P %0 Thode 6 T H S 4 2 0% R A
o Ko

2 35 ok 5 i 2 — [ : Q@
) £ R A 2 AR S 2 T = B Gy /
FoQ) M ZE. (W A0 — 5T S 5T 2 0 1k L), Q

(i) PQ,IPQZ fQPQ IR Z 4 5 0 A 2 B IR, i 5 ) = (&
LURSUREE >R Al S LRI

vh 25 3% 3 2h 2 AE E.

IR A N R o SR U R/ o - N o I LA
gular point), % up ¢ il &% FEE B 4 9% AL KA R Z AL

(1) 1 3By (Multiple point),

thig MM EAF == L 28N
WHWZzh O ZHP R WGP
B Ukl 8RR A% R sk B A5 i
RRAE 2 B R SUIE U5 . 0 GBS B A 6 TR
{(Node), \

2) FE (Cusp),

RMBA 2P BOR AN S EREE - KL
040 % U0 &5 AR A6 1A B BN A k. U Ok BH B O B

ip a

AN



AR R X K 145

REA ZHRVBRE B Z W A4 — A PR RS
o KB 2 B, A8 5 AR S Bh (Keratoid cusp), — 4% 41 7% 41 £ Z
i g (7 B, B 18 8 R 2 Bh U@ K 2k Bh (Rhampheid cusp),

LU, S b0z M R R BETQQY HMER
QPO 4 FR W % 18 O

(3) {8 3¢ B (Isolated point),

55 P 8 47 AE, $8 0 3 05 45 ol £ R R IR ST B

Bt BL P S b s 2 (. Bl £ R AT 2

A ke P OEAAE s S e - BRI

i 5% #8 b 48 B (Conjugate point),

r4y  #k B (Point arrét),

Tl oy PEEAT — A BRI E R
i, O 25 B £ Ok B,

BE LA P48 s ors 2 [ SRy AR HE AT —

oh AN A

(5) 4 ¥ T (Point saillant),

Mg R P A 0Lk, e
$E G AR 2 JF ) 4 O 0 BE B D) £ DT J &\
1, Q

YaE Z i £ 2 V) A B A A SR Z A
£

It QP ti B &

GEED) bSOV sh WY 2 N Nl R Bk R
5 JE 2B 1) 35 M Bk 35 Point Saillant %1 7] 3% 45 &h R By (8 in 2
Kndpunkt, Eckpunkt. 3% 3 & it T Z fo %5 .



146 e o 3

A
Lanad ~ -~ ot i

10, $5 8h 2 &
Mgz i h s
Fx, p =0
rolyo B L2 — TR R 2R R B ELEER Fl,n 8
8% 55 16 3R B2 R U G B 7o yo 25 5% 3 3N L 4N A8 A5 s ARG ok dL B
G 2 i )
46 B2 6 A8 B Hh A
r=s+4 U=t

8 3 ,
R Pl € ot =L, Yo+ —]-1—-( 7 -8—,’7}]‘ (7. 30
1 8 il 1
—2‘1( §+8 1))1(:0, to)
+.

=F(aq, 1) +F;nf + Py

+ ~12~ (B E24 21y &+ Iy

+..
=0,
Plaglve 55 il 2 L 2 25,1
l"(!(y 1o} =(),
Mo I +1«"yan+%(ﬁ"'.,-m$2+21«"',cyn£q+F“ycm‘~') v m=0urnn (1)

Ll W BRI x| v BN Z WL ER IS
N8 s etneneanrnsesseeirrinatatosiaarssons e rreerseresetneerenannis (2
N El B 2 B B AR
U o B g (B b 2 e r o 824 0. =00 (3)



L NVA = L T 5 O 147

(I) Fl'ee8LF'vJh v volil B 45 F R M4 2 Xt
5 A ¢=0.
Ut RATH NI EREHEME=0HMRIERIIRNRGO W
L5

F'o +F' =0 {8 1',=%0).
HBEZME=018 B) 2 = HIR,
it (DA

S
t Y
il P48 0=0,

B B M B A R 2 R o S )R R R |
—Ez AKX A 8 —F.

HF =0, AT BB +0MEK Q) ZHRNBEE=m 7
B & R — Z2 & %

SR Fley By 38 I 7o) vo 2 5K 55 485 34 £, ) 20| 4o 18 ¥ 58 26

i Bl

Fra, ) BEH B SIRZ 0B 0L Fy 16 (x5 y) =0 k2
2h 2| o fe 3L 3E F5 45 58 £8. BN <o) Yo IR B AS 45 O ) 20|30 25 1M1 £R
Fz, ) =02 % 6 25,

A =0, 1 =0, T Fearer F v By, ) 0% A 15 2,
W G
B e b 2F " o B ) 2.0,

illi #L 42 (2) Z 7 1) ¢ A5 34 dur §], € =0 15 = ik 482,
fe sl g 2 A 5B o AR,
WARI R 15 R F K.

B o 2B pye 4 17y, 120,



148 £ A B

o

A . o PP P P o Nt P e,

RERZ MBS HE — MBSO E=01 = W7,

AW Lz ARG RAZ RS H oK.

() Feor F'yye— (F200)?<0

P AWM Z ARG LI IL
J7 59 5t $R - AR 2 ) ERAK %o v 1S TR TS
(ep &5 @ 7).

Gi) By o Flyge— (F"20)1>0.

B 15 MR AR TR ¢AE 48 do 4T R A R 4% U1 R
i B3 2 o FRACHT B AR W A 45 8 S B,

Gil) P By~ (F720y0)? =0

LU T W 55 2 4 ¢, fic ot ol R OR BB R
o B TR i L 1 I ) B 3 1R 11 I A 2
R ¥ &8 R

AN

A1) F'oo=0, F/y=0, F7 =0, £714,=0, F”y.=00 i F"s0rera
B zere T eiyyer v vewe 26 ) W A8 15 26

B Bl vo il =025 = 1 Al%,

a2 B = X OFR 5 o

P rore STyl + 8P ey £+ F "y 13 =0,

W E=0 7% 14 36 A 8P xol o 45 = I,

F'er BBV ZAGNEE TSI

MREWMFE BEHIRZHHM B Pyt ST RBERN B
A i 0l

8 o SF _
—S_JT '--0, ~8‘y— = 0-



33/\—pzﬁﬁﬁﬂll%%§%1§§ 149

BF L G 2
fﬁ‘ﬁ*}i-f%'}ijg 81' 81; 85'])

% 1 45 &5 60 B ok I8 oL 3,

s 82y 8F\2
5 T;z—'“syr‘('my) =0.
) 45 = 1 B
% SF & 8P

EYEi 32 8181) GRED
MEBZHNRESR=Z2HEHE

GEE) A Bl £ 2 1% N 05 48 5 IK B B T AR Uk B OAG 4 E
iU A N5 g

) 1. k& —3ary+:2=0 (a>0) Z A Th,

FH A F@yp=>-3axy+y3.0U

3K SF

=32t O 34, 2
- = 322 —3ay, 5 3ar 43y

He 4 21— ay =0, ac — 7 =0 7% Ji 26 010 15 7 Bho(T ala 75 16 f 42 1)
NI ERO0I0Z Y 2 O ) 45 ¢, U
o aF ’F _
MR et=08lt=w
TR LBl £2 2 2 38 97
Z 3. 7m B Bt OO, _
WG Bl £ e A JE 2 48 3 B . \
MRSz oHa SRR ERLZ
PR 1%l W Z W o K.




150 2 5}~ =

e NN - 0 8 0 ot N

e e P PP

ER REMHBRERZABSE MR mZ2) RFE AT mz
MBS HAEEZORTEN AR ERZ A XRBEENRTE Y
® Z. 60 B

FEWH R Bl R B F =,y =0, 52518 4 B85 W 2L

S\ _ AN
(—g)—;)zao _0’ (T‘T):fg—

=0

i F(z,y) 4 ¥ 47 — & K,
R = 32740 7 (1 D7 N+
F(z, y) =az? by + e+ (75 & ) =0.

i

WK B RS MR Z Y Ry=tz L W 15 FTRZ

R,
a+-bt+ct? =0,

T R AR R 2 B,
axt4-bzy +cy? =0.
en 1%,
RESEBZOHR G R
— fik & E
F(2, 9) =a2™ + a2 Wy 4. 4 @,y + (%5 & ) =0,
S 2R 3 0 45 m IR 4 BN
N IREEZ O By=tz, I J5 ) L T4
afagt+...+a,t" =0,
i 48 4 m 8. (5 3%



_ oS AE B AR 151
£ R
ao2™ -+ a ™yt any” =0.
HoRzh R

) 20 R (y—2D)P—2> =0,k Jb B33k 9 2 .

() ol A 2 AR R TR AT v i J6E B 48 B R Y JE RS 2

1) B g
y2=0.

MESRBS R AR AIBY R L k2 U Bk
#& 2<<0, W0 v 25 KR AT v &2 07 AL BN A8 4% b 4% i M B S R A
A 8 I O AR 3R R v S
y=2242d =2t (1 7).
i 0=~2z<1 Z Moy Z = i 1T ] 4
B 1<V, Wy 2 il — E— fi.
e JBBh 2 3 5 m B B s, p I B S 8 R AR

L 1| el v N
WA R y=/@) 2 W HR R A,
48 U il £ 2 — 3R 4% B 2L 3 (Aro)y
4T R FBARAB 2 B D #e 2.
1 | = B P(z|y), PUz+ Az y+AY)
28 2 3 PPy 45 A, )
PP =~ AT AT

- (2N




152 o 5 B

o

——

FiRE k4% P MPHE R R Z BB PP &R PP 0
Lim As=Lim Az,’/f:(“g_g’h
080 2 B4R
ds=d.vjzl@?y=vm
=dxv/1T+F (x)2
i 8 ds 58 38 ;2 #4 5 (Differential of 4rc),
R A8 4 5K dh £ )
x=rcosy, y=rsink
70 0k dr=cos §dr—rsin g d¥.
dy=sin {gdrtrcos g d¥.
dz?+ dy? =dr* +r2%d%3
ds=~rd¥+drt

o (AP
=d&z~/rz+(vd&\).
(B BZEARSZAPEDMAIERALER Z
ﬁ&,

12, fh &,
By=() Z i kT 5y w02
AN 2T AP I E s 2o
APYIBIMZEHA BN B
g #4228 2 &l JE (Dotal curvature), ~—

;", i35 Jtﬂiﬁ} i JE (Mean curvature),




SAE Bl &SR 153

i

AP P B L B A B PP =As

Z & ih 5, Pl
AP EREERD ZERS B/
AT dr v

le»-A;——-Es—

R Bt B TR (. B8 1S R EE P 2 i I,

B g e 2 B8
Ar _1
As o

BN AE 2 88 200 AsAT —
Z B R 8

u , % =%.

RMEMBRL L~ ZWES
Z WA RIS 2l E 2zl

3 _d
N =l
o

B EEMRERZEB B lA LM ELE

(Radius of curvalure),

A A, P2 YR I B e a0 JY

T=a—ag,

dr=azx.

; ne=9Y
i1 tan iz

1 dy\_ dzd*y—dydi
= 18Y ). —ayez
dr d(mn dz) d3+dyr



ioe wm o 2

i ds=~/dAF G

: oo (dxrrdy)?
e dx dy—dy d’x
s AR B

Ez—y—dz
dr= d(tan‘1 %) =__.._..._.1 :ng%)z .

ds= J 1+ (gg—)zdz.

3
{r+(a0)}
M p= @y .
dx?
KR
a=0+4%§
my tan 6 =_:T.
[ — ..1_7;
R a=fan p +3,
2 172
o dr=de="_""T_
r =da P dy4-dy
72’ - 2172
— et 0%
i ds=~/r14r? dy.
-3
¢ :,.ﬁﬂf)? - ' dr 1" d*r
" g (=g =00
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P A A e e e o 8 S it i

GEE -~ Rl AR bz — B Pk A0 JE 4 R
fl st A 45 2 AR 1R 2 [ Y b R
o LRz gIar,
Ok T &S P Tzt JE [ (Circle of
curvature) , 3¢ v 5 1 W JE Z b G

(Centre of curvature) ,

GEED) y'=0 /242 —r"=0
TR A A dh Pk ep il W dE e T Al E 2 0ob oG B R WOE R
GEES MERNSBmA LESZE =M ERmEE
zEREBZRMSURZ.

W o EZP O AR B ik S BRI JE RN 4
B AR SE 2 O 08 1 B 2.

o = . 3% A 4% .

W) L b g y=2t~42®— 1822 R 2L 5B 2 il BE AR T

2 % = 43— 1922 — 362,

——d;Q—y—-= 2-4 —
] 1222242 —36.

_{l+ @28 —1222—360)2)
1222 — 94— 36 b

2=0 4+ 5F 27 AR 15 ES % —3‘5

1
% 5%
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e e 1 e NN AP P g

GEE) A TFZBAHMBEN |

o
BN ABM 2T ds R o 42 ///

dl] feo
ZEAWEE A

% -SL >0 en i 2 F i,
i) p>0.
da*y
i - <O & il 8 ki,
ib)] p<0.
W 2 kr=a(l-—cosb) il j5 4 &,

1§39 '=asinb.

"’ =a cos 9.

a®{ (1 —cos 8)2 1 5in'0) i

= a2{(1—coc0)2+2sin?8 — (1—cos O) cos 0}
a(2—2cos9)" ~da }_da_. 0
=1 Sl = ,___ gyt =~ —
3—3cos® (1—cos &) 1%y

13§ P& A b bR A
-l £ I W o 2 LB B U £ 2 5 ) £ (Eolute) 8} 4t
45 0 45 T 0I5 s 2 25 £ 1A £42 CTuvolute,
QxifY,
Uk 2 5 PGy, A 3t g o <y |
N

DB Ry \\
(X1 =2) 4 (g —y) 2 =p*, Pxfy

Koyl XBEPHER LT MW
(2y—2)dr+ (g~ 1)dy =0
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e NN I

ol ey S
£y~ = — (32 Ay dy
! drdyff—dydiz’

1%
ey (dz®4-dy?)dx
n-y dedy?—~dydic’

oy BN — RS HYE UM R LM RGRBHZ
AR

1"(2’1, Y1) =0.
ORI 5, 6V 12 6 )

(BB Arz=acosk WAL H B2 K 4G y=ham k.
dr=—asinkdy, dy=bceos§dy.
d%z= —acos{d§?, d%=—bsin{d¥%
b(a’sin®§+ b%os?y)cos § ag® .

ab dy?

Ty—0 cOS §= —

e p o @iy + b%cos’R) sin { - §P
h—bsing= b d&® A
2_p2 t__p2
L. zy= (l {;‘b ,(:033§’ n= —‘az b : S“lsk-

KL AT
Lt§x,% + b%yl§r = (a*—b%) %'.
MM zEM ARz H R
PN F M g S O AR 2 BRARLGR IE = =,
ARG M) 2 B Qe y B
M b 2B Peeiy) An # R W

ry=2+4pcos (a +%) =z—psina,

?/1=y+psin(ﬂ+—;~)=y+i"‘"3“‘ |



158 2 o B

FAAs "AAAA, R e o S et o o

& dey=dz—pcogada~sinadp.

dy,=dy—p sina da+cosea dp,
dy — Jit)
AR v tan o §i}

dz _ dy -
Vm E‘ cos a,

dy 4y
A2 +dyE ds =S
o dr=cosa d3=cosa p da,

dy=sinads=sin ap da,

174 dzy = —sina dp.
dy,=cos a dp.
ErL7
dy, -
d, cota......... rattiesersoncarestasaeranss (@)
dx2+dy2=dpt.....ovveeiiviiiiiniinan, eeereas (2)

2 (L)L 4 141 450 2 0 45045 1 )40 o2 O AR,
2 2) 8 ) £t 2 96 2 B A dou S5 R 2 48 8 f.
e A A

N
dsy =dp, ) 4 P /P\.
. L
) 4% J ' hs /
8i=p+c. ‘-1/
BhEE B ) AR 2 TR 2 Bh T A5 00 B B o
BEE A & 2 B5 18 Po A Do Z Qo 2 Wt JE 45 o Rl 51 =0,

(rd 0=py+c. o c=—py

81=p~ po.
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A A S e e PSR

o0 460 00 2 T Q0 2 B s S5 A I 0 2 B AS W BB 5 2 il

% dsy=—dp. 1§ si=p—p.

GEE—) WMelZz & —W.EERDKAWZM L 2 —85 0,
ABHAER Q2 Y 2 Ji B 2 00 LA Rl — 3 D AF B R
1 Q0 Z G &% 5 4R YR QO 2 Y1 £ 2 U5 1 B AT R 2 88 4
ZRENBRAMZE Rez 228D 2 BEF S M B ARM AR S 3L
PR A 28 B 33T 1 b DAL R D 2 Ay A

GEED fiklee 2 M ak i BINE — 2 H M & VT 15 4 R
Bz MRS Zo— R 2 K D) B B BE R ME — (BT B
MABIRD Bz —F,

GEED b &z &l 2530 JE 2 0ok 4 AR
Wy B 4R R A5 S E K 2 U AR 2 BR B e o g B vk R R 6 I
9 Z WK R

l4 @%ﬁo

A &R i =dde, 4 d 45 TR TR 2 (00, J0 VT 45 4t 40 JL T 25 2 R fR
N4 £,

W22 =1, ———+ =148 82 r B A% $2a kb, 98 A B A,

Mk — i 2 BT R B4 0e W BUEE E dh &
Z 7% Ak br i 2%,

AP MBZ—BEHEHE LT BERALD

f(z, gy 0) =0.
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o~ e en i s

dbe W AR £2 BOH. 2 B dh R 2 22 FR (Pasameter)
R Rz m A — F b # B A R R (Curves of a
Jamily),
A ez Z{fi oot Ac IR L &4 53
f(z,y,a) =0,
[, u,a+ Aay=0,
G — WK

[y, et No) —f(2,90) _g
Aa '

A A AP 0 s i

75 g 5 2.
f@y)=00a 2 FH 8 AR MEREZH — HRE AR
Fa R
f(z,9,0) =0, f(z,y,a4da) =0,
ACAN #8532 W) b £ o2 22 B TE

8 o —
Yf(l’ Yy a) =0.

DR iR N
%f(rv Y, u) =0;

8
E‘f("r Y a) =0,

Who MANBFTZMIMMB TR 2 HEM 2R 2
Wlit"f}‘c

WM ZEBM 2R H & 2 4 85 0 i o 25
f(x, y,0) =0 Zﬁ_éﬁﬁ (Envelope),
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AT A it 2 et A e e A i A e N i e e e i it

.

GEB) MBZHFHZRIFATE

B 2%

PSR s SE B B K P 6 & AR 2 T
7} 50 dh 68 2z 6 % AR L 4 i &R 80 0t JE 50 B 4 AR 30 B0 AR,

@y sRBbLLs
f(z,y,0) =0. (o 1% 3 )
LURCR - F 8
(@, y, @) =0,

¥88;_§f(z’ Y, a) =0.
R B2 — B O e 2 3 5 M) 00 6RO B 2 ST g TR

*®Z.
8f & que=
8;dm+Ty~dy-—0.

ks £ 0 2 00 R LG D, ) <UL =R, ), 867
¥ % }i);\f(z) ) =0
et 8f Z-ds4- fdy+ da=()

1% B k.



162 =@ 5 &

o N S i
PR I VC RSN -

IR #3581 L =0

A AR 2 I8 SR BN AT T O 1S

i
dy _ 8z
dz &

3y

B0 15 — %,

GE) 4B Z WU A 6 B =0, =0, U du b B 8 %
% 0 3 15 7 k.

() 1 A7 — 5 T A B ok 36 3t 5 T 2 64 R

R AR 2R

.E:_+_y2_= .
a

b2
L BT S mabe A #h? R 20 H Ik B B [0 2 ) 50 h AR T 4% 82 0
o (o-),
G A £ 22 O FR SR A8

22 a2

8 St HY dea
42 =1,
b 15 Ik BF 45 35 UE A £
51 20 -~ #0284
& 2 B8 PQ. 0P 4-0Q 15 — 5B
Wi off B o2 (A% R o o]
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e A A e A 8 e e e A A e A NN 0 5 A S %, i

(B HHRHTBAB Y

LANTE
PR 1.

i) atb="Fk (% 50, Q\

. I ]
Ve P + e 1. Q

’ —~
ep (k—~a)z+ay=a(k—a). TP~ =
)3 —z+y—k—~a—a=0.

R VeI e U S (O 4% 4 18 L 4 R
(z+y—k)?—dey=0.

) 3 HomHzEMHZH OB —EARNARZ G
£ £t

) A EBS(=k0, KO SRR EMZELR IR

18
zcosa+ysina-+p =0,

BB
—~Fkcosadp, kcosadp,
i pi—Rcosta=c% (¢ 15 W BO
i (| % cos a+ Y sin a-A/ei + FPeosa =0,

Feosasina
—gsinatycosaF— T =0,
y a4 [2eos%a

A LRy M
E2cos a sin’a

= Feosanc? 4 Ecosta o 0T
z = Jcoga~/c?+k¥cos’aF Vi I oss
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st AP A

e 2,n3e%q 27
y= Fsin ov/ e T Foovta L cosasine
A/ kcos’a

==:F—cz — . 8%
P na
e+ k2cos’a

. 2 ¥
t ayE T 1
RO RkzO882 BN

w4 g (20 () =L m k2 BT b
a

82 g 0 7 25 () + () =1 ok st b #8032 €2 4 A

22y
# Jat =

(B 6 ERIYHR 2 8 5% 18 I 18 2 Mook 36 0 & R
23 A7 W g Z 4 £

15. i #h £ 2 Y Bl

“HMihR RS
y=f(@), n=h(=).
B E ez i, T

y=vu ¥=u" ¥'=n" .,

POy (), D) g ),
S FR R M SRR TR P(zly) BB e K Z Y (Contact of the p'* order).
Lz EBEBELNEHTRSER S5 K2 8 H%
4 Y=fz+An,Yi=fE+AD).
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e o P A o e i e

H
Y=y+y'?!” +y- %" vty A‘ +J(p+1)_,‘é‘”"

(1)1

+ Ry

= WAL n Az_’_ w D (1) _A_{"“ 4
Yi=p+y' i T4 +...4 0 ul +u (ot H-i—R,‘H,.

VLA (n+1) 3038 A0 &5l
YD gy (D)

Y-Yi=4 (w+ D1

A1p+ + Pu+‘2"P;L+l
3 LKL(Y—Y& B e+ R 2R b,

i y=y WaRzly Ry 15IL5E 5
Y=y MSFERILE B JLE 9 AR,
y”=uy" R 3L A O] AR 2 1R B 28 o ek R G ST B S 62
iz 3 ith 2.
—~ X Fn R Z YT Bl
OM =z, PM=y=pw,
PMI=Y, pM'=Y,.
¢ Bk Y-Yy=PFp.
WIERR S U (b + D) R Z R
7. 0]
lﬂ"m(ll?ﬁ%
PRI B AT IRA
A E2 4 ) £t PT P BE 2 2k #4888 R

4 PT, P 2 %8 B 45 K.t B Dime 0 38 9 B 15 Lim PR

Liwm A" 18 7)ok 4 R b, A 4 PN LPT i U
KN=DP'Ksina=(Y—y—y" Ar)sina
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il Lim KN 15 85 — 2% 4% [R /),
fic Lim PN g1 Lim MM’ 45 [R) 2% 458 FR /),
KA PN Sl 2 S PY )
PPy _ sind

Pp n By
e Lim £ j,’;;i BERBE 24 R T Lim PPy @ Lin Pp
15 17) % 456 B A
AL L EA L X

Lim ‘—-—Pi-— =k (R 45 % ZH R i),

pymo (PN )#+1

25 0 A b AR 1E 3RS O AR 2 R

>
RE “~ /};
W) s BHEE>D, 8

P N
R ZY -V B R AT
4% W,
B y 0 =y 40 G 87 i — .
Fi 2 W TE Y1 58 B 2 8F . b 7 //é

e il & M AR 2 R,
Gi) » 15 18 8L
S AN S8 Ax 2 FF BRI WS b AR R ) RS BN N AR A

G _Té‘.) = dh s
y=f(), yn=hH(=). /

A AL (p+1) (825 dn 2. 24, 7o, 0 T e
GHIE KA ZRIF).
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il Y= =f(2) —fi(z) =F ().

HEBEHERH et M2z 8%

RS (1 AT VA4 NG B 1 E R )N
7120 <11 <2y <Lxg <l vay L1 <2 g <

W B, 21, w0y, 2o LT
P =y'—y' =0

L wp <L rg <Ly <Ly <M a2 g

B e 2 e T
F'(z)=y"—y" =0

REIE KR 2 HAH B — B 1§
P (z) syt — 3 =0,

Po IR 2 w0 71, 22y vees 7y TR M B AT ro BU R B o T A
Y=y, ¥'=9"y"=m" . g ="

85w K 2 U1 A5.38 46 3B 96 78
s R4 e+ ) B2 : /
2 73 3t 3. \Q>§§§§*¥xx

16. Wy & M

MHC LI B
y=f(2).

£y 3 M £tk 2 B molyo 22 SE 5. 122 4% JIE 140 45 T 7 IS % % fn
y=f{x) = Yo+ 4o’ (z— ) #%’;—' (z—20)2+..

A HA (04 1) 2 W B o o Co ey Cac BT IR 220 15 JR B S
ERWmurzihBRC.
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B et o el e e e A A s e s

Y1=Co+¢y (2 —2p) +Ca(z—70)2+... 4 Cn(z—70)"
A3 (@—2p) " Ay (2 — 1) "4 .00
8 Ay, Ay 15 cor 1y veny S0 Z2 T 8O,
RS a2 8 0 Wl £ C, O 47 1 X 2 1) AR Y

vo' RO
C0=Yo €1 =Y €ﬂ=?or; e Cﬂ%‘—‘-
Y (HAD
Lt urr % -0 .
ol (n+1)1

{02 0E RS B8 BB VT 4, i 6 (n—p—1) B 2 R 0 46 R W 4R
pER -

Hoeprn BB FE b XA 2 ek 15 R 75 o AL 38 42 Wi dh £3 €
2R RO B2 A HEE

HE 2R, B p=n,

S0 BA cor e Cay ooy €a 22 R SR BE AR T M AR O O & BE R,

1
_;’/0("4- )

mm AT

O RO 18 E 15 n R Z B A3

B b e Rl g2 O WL C 2 B wol o 15 W1 A (To osrulate) 3 6E 5E
ih & C' &1 Wy & il £} (Osculating curve) . — 45 1] fi3 il €1,

F7 o €1 €2y -y Ca [ 0 K ) 5D IS

yo(n'l'l)
T+t

X EHE Ay .. ZRPHETOHREEZ MY R Z Y 56
R YU Lz . 8 WA B (Superosculation),
KR Z U5 i £

4y
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(I) 0 & if # (Osculating straight line),
M#C zZh BB

y,%co+c, (z—120).
A 5t Sl R C W A

ca=yo=f(x), ¢y=y'=f'(10).
Y 5 cor €1 B 15 0D

y1=Yo+1"(xo) (z—20).
o Y1 o=f"(xo) (x—20).
B —R2ZUIRSY A&
mERsSOHz s RA&E
B A I ER AR S — R 2z ) 48 ) R

(1) 0y 4 |l (Osculating circle),
A2l RS
(21 =a) 2+ (=B =12
Pa, B, 2 Bk B BT SR 2 cor 01y e B BTG o, Bor B AR R,
B4 G I St B y=/@) W) A 2 B
n=y n'=v, n'=y
R yo W AR
(7 ~a)2+ (s ~B)*=7r%
2 —at (=B’ =0,
143"+ (=B ys" =0.
Bz e 4T AC AW A 2 ek
(z—e)24 (y—B)2=1%
z—at (y—p)y'=0,
1+y2 4 @—By" =0.
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—— -

f bR & b Bhiely 2 W A [0 2 0 e Bor fu K
A+

[

y

B=y+ 1;’" .

Q=g

(1 -+ ?/'2)
yu

B e &R i 15 4 &K lBU WA [ Z v O, 45 dh B2,
4=
Wy A (gl ) R —

(I1L) 7 & [ &6 il £% (Osculating conic),
ARG HNSEMHRZ FRXNES
az?+ 2hzy+by?+ 2f e +2qy+ ¢ =0.
% m ﬁﬂa &%%Go, €1y Ca, C3y Cy m '}:’;o
WA %A ™R,
MR R L —ERA N BSERDH. WY ATIENY
— {8 B BB 25 = & ) s,

O Pl S TR 1 S O
| P P e (- 7/ W e A 7
2 75 Tl #5022 7 2 SR A O 4B T o2 99 0 £ 2 30 B (T

ing of curve),
B R  h 1S B e AR TR 2 . WL R D A
i 1 1B A b T B RSl AR 2 BB B



1 3| P A S T G i 171

# fm P =2 (z—~1),

M2zP0, 1,23, . 0TI B2y 2 .

7t ot Oh AR A B 52 4 dE AL

BRI ZaRENMLET. ZE2 W02 EH 448 — &
Z K5 A I A 1 0 e,

MG RLBREIRHEBEEERE=ZXRUD LZHRT
B2 5% i U A I A (0 2 IRE I 3 A 2 O whGRE ST B BF 2 MG
K &K

2. AW A A AR N 2 RE B,
() S35 48 % B2 R 2 T, BLOE R 3 K,
@ B T T BF g 0 . B e 2 2 T
G) A T S 22 A B TR E S 4 9 R
(Symmetry)
i) o A 1 S A 4F 5K L £ 22 9% B,
i) g 7 U A AE 2
(v R R Ao B B 7 06 50U £ 22 B0 A
() ok %5 B, LU S R IS 95 2 M £ 2 e
@ Fok Wz g0 B K 2 A
i) R A A A2 B
i) s B2 AT A
@ iR TLi 1 K2 O AL

(Viii) SR ‘3} [Ui .E..r}in
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A

Gx) 52 il £ 22 W ),

) 3k dh JE.
RBAXERN SRR LS E DL T
NP HIE T R

A AN AL S P,

_ r(z—a)(x—20) L
wn 1. Sky“~——m—~,&:ﬁ&’feﬂia>0.

(£ A& LT 8 #2588
() bl & B R 2 & 2 88

{o] S B Hh 2 22— LT % v &2 A0 58 R 0 AN S50 AF B
(i) 2450,a,2¢, Wy B0,

(iii)  Llz<-—3az B0 * >0, 16 th 3 45 3 47 1E.

Y ~3a<z<0 2z I, W ¥2<0, il th £R 1S 18 47 {E,
0<z<<a Z B, M 42>0, 1 Mth £ 47 {£.
a<z<<3a Z M. W ¥ <0, T dh &} 1§ & 47 1€,
2a<z 2 1)) i £ A7 1E.

(iv) 2+3a=0, ] y=w 15 26 17 Ay 8 Z § L &,
i (i) S () Z g 1 dL A& 0.
Nt A sk (BB A6,

% ¥ (z+3a) —z(z—a) (x~20) =0.
I 4 w5 RIAB y'o—a i

gt @?e1=0. % a=g1.

A = R KIS 3ayr4-3ard, i

. o _8a(l4e®) _  6a _
Py =gy T

FHxRZ ZBEEER
y=z—3a, y=—2z+3a.



A’SJL Ok B o

R I T SR b R 2 B

z(x—a) (x—2a)
JilE A (z—3a)%= e 3a
(v) st &% 15 9y 25 6T U,
4 F=y 2 ZE~a) (z—2a)

3
niJ—y-c'y =0, ﬁ” Z\f%zrﬁku
(vi) 2logy=logz+log(z—a) +lo7(z—
.2_.@_=J'_+A 1 + 1

y dz z  z—a z-2a

A e B i UV A

2a) —log (x+3a).

— IM
z43a°
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o5 B A 2 dh 2 Kk SRS
dy _ 18 4 3722 — 9a2r + 308

dz ~iz(z—a) (x—2a) (c+-30) (z+371)
42 =0, 0 z= ~4.950, 2 =04a 75 B K oK K /s 2 B,
(vii)  2<—4.9% 2 1. S gg—<0° 8 i y 1A « 52 9T B2 9 A
—4.95a<z< 30 Z 1, Jw >0 ¢ My 381 A
0<z<0.4a 2 B, 1) 3§>0
0.4a<z<<a Z i, wJ <U
2a<z Z B Jb ;,y->0
{3 36 1% dh Bt 2 A B SR,
W 20 R k-2 +12=02 0P
g y==t 0 b £ 2 5 52 3X mAx,
z=0:1—-1), y=03{1-1).
(i) Db b B 4 2 RN
(i) bl £ 38 Bk A R
(i) 0<i<<l 2 flex, y3k 48 16,

A t<1 )z, y 3L 15 {1,
At<0 2 1 2 18 00 v 1S f4,

o 0L =g i g AR AR AE
Z V&R A o K
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AAAL & e

B0 P f b R AR

P i N s

(iv) Bk dh &R 9% W1 AT AR
W %(Z‘—zy’-’ry‘) =48 —32=0,

—88’7 (zt— 12 + 4%) =342 —2ry=0

B8 S IS A TR R R B 2 ) B O B R a8 2y =0,

) y=0 K z=y.
i _dz =9t —-3t? ‘}:‘f ) B
(vi) dt =2t —3t3, a7 =- 6.

ay _. 2,448 Yy _ s 102
—aT—&t 418, F =6t —12¢2,

12
B =015k /1‘.e=§1s; oA

Wupti=S BEA

(vil) 4o 5 {8 25 19 A8 8 U 304D 3 Jo K.
! | 2 l 3 !
t - | -1 0 = = 4w
l 3 4 ;
l ___‘ - . PR - —
) 4 9
x +4 w0 l 2 ‘ 0 127~ H ; — W
! Sl s |t
vy 20 e | e | —

B b e 4% o BB B R 22l AR E-

(F B

curve),

A p, Hz=%E), y=v ()
2. R B L e TP dh B 2 e B ko
Bz dh #0382 B8 dh £ (Unidcursal
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s A, R A A s P A P b e .

3. BH AR a4 2 il A 2 E PR

() 3388 B 48 R B B 2 B

@ R IETE I K 2 BF R

G) I #50 o2 B o (7T &5 U g0 W S8 T AL 4% 36 47 4 B4 48,
Gi) i 48 A7 AE 2 T 3
w>mm%z&ﬁﬁmzm%

GiD) sk 7 9 4% (o I 9F DD JL 2 JU i 44 61 I8 22 M) 47,
Gv) sk D) &R 50 B 4% B )& 2 6 4,

. A

) ®F&i% & W B RZYR,

)k 44 b B,

(Vi) )-le)%o

I 7 6 T 45 25 o B MR 7 TR RS2 R 2 R O 2 G T B
RE i £ k2 T B,

W) 1 @k r=ased @>0) Z 8 B,

BB () % Z 2 AN S T WEAN B M 2 (6 9 4t
AR sl AR 2 58 e

GBI RZAE 0T 47 B | 20 T OS R=5 2 M. 3 -
55 SR IE B I K, S XS 2 W I8 ST AR S R Rt
W P

(iii)

¥

S r=w0,

eel.or

™o
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A A A AANAAL PN

; 128 inReer X
s r—3sznssec3.

1 $F K __’l‘2 Q
m By )i3~—77=3a eseg
A =5 0 80 03 =3, h 2 79 0 2 £
(iv) UL RNTIRIF IR Z M50,

il tan 6= -’—, =3 cot—.ba—.
B 3

(4

' fol
S

| | / \\O!I %A

FW R R 247k 2 B dli 42 2 D
& o m B JF .

nef 2
Ha
o

& 0 "1 # = , gﬂ' b 4 :;w o
R
| .
r a »2’14 |‘ 2a ] w0 3 —9¢ l — M_Qf,l,! -
B P I I D R
| 4 B!ClD,EO}FJA
{ o

B 2. &R Fr=asinng (a>0) 2 i ¥k,
FR). O v MM AR B 2HFFFTH R T RS
I 25 5B A SR & 2 WL £ 15 pb il £ 2 RS &L
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e e e B DV VPP

G) WRRZ AL i i WA AR [r|=0.

(iii) r'=ancosny, r'=—an’iuny.

i1} "Q"‘"*Zﬂ e 2‘3""‘27
r'=0, r<0. ri§# A,
W= 3Tk k= DT R K B O
113 n
(iv) ) £ St 8 6% BT e 2 19 15 0, 30
tan 6:%:%{(171 ny.

£ ot ny==x, 2=, 3=, ... 13 0.

* 3x On -
T o
”&?“:T, - R A 1 e
& 2 < P4

(v B 8\ 8 6.
42" —rr =a2(sin ng) 2+ (14 a?n?) (cos g 2<0.
ih A2 4l 26 9 AN AF AE.
4§ A BEE A & IR

X i 0 x| o :_3_11 7 _f_n_r__ bLd _77r _2_1:'
’ dn 2n dn | n | dn wm | 4n | n
. - — : . —-!
a a a a !
o 4 1o |- —a |=-" 0
S R VAR V) va| ¢ 2
1 F's 1 1 ax 1
g ! = = —_—— = = - '
0 7 2 n 0 n 2 n | 0
,,,,,,, I I B . 4
3 A B C D E F
“ak) (s7)




L Barw Aubiaews P

KON Ty 4T 88234 K g MW 2 30 IR,

n=—2 n=3

& )
ZN &
s/ Vi
g B P A4 B

-
A A ¢
T\

B< U/ 5
- \

4, 353 8 (Cissoid of Diocles),

¥ (2a—1z) =28, (a>V).
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9 ik 5 R ko 2 25
T

iy

() BRzEHB,

(i) 3/ 5B
(i) FPAU=c=2q 20 th 84718,
(iv)  z=2a 15 W13 £

) B S e B T 9 =0 1) 45 ok ;
Z 4 £, i
W R y=a gt 2 A AT '
M He B A £ R K

XY g5 L E k0,

DLy S TR A0 OT 1 I AL 2 T BB R 09 ST IR (Dioeles) i

BW.ABELIRASEEKBRIZEL G2l EmER 2.

5. IEIZ & (olium of Descartes),

1 —3azy+23=0. Y
e W 5 38 B 6 9 28 [
B, 5 4 6 B 2 ) 6 15 2 =0, *§\\K‘/’
o «=0, y=0. wol X
K 7 B 5 $ U B N
8¢ 5% A\ 55 315 6 . 14 89 3 AR 1S ‘x\

u+z+a=0.
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A y=xt, ) i dh & B

_ 3at _ 3at?
Terr YTEET

32 a0 Wb £,

t !«w ~1! 0 \ 1 +o0
NS DO E I
R 1
IR N e A S+ o
—t—’——,__ﬁ__ ‘2 .{ l.—
y ' 0 < — e |+ 0|+ ]+ ‘ 0
|

B dh #5 #5 32 B 10 B:ilh #2 (de Roberval),

T B AR 2 dh AR BE RS D S S it SR (R I AR (Des Cartes)
&G 98 S AR 1k 2.

WA 4 2 = XKdh 4o
Bt B 2 Z %0 B Drisectriz),

2 +y?) = (42 —32).

i 8878 £ (Strophoid),
(22 +3%) =a (z2—1?).
OB AL 17 0% A% Bl - 52 2 408 &

3t ) k& JB T W ich of Agnesi) 2 h g, CF AW A 2 8 K5
JON
e+ 6% (z —2a) =0.

BEMl B AT — W AR R AT — Bl B
GER) =52 Me T3R80 8% 4 2 0N ik4
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A~

N

-~ emr—————

6 Ik =y IE & (Conchotd of Nicomedes),
(24 y?) (a —x)2=b%3,
R sy
a

TS osk £b.

10 JP i 2/ o o

G) B BER BB

(i) Blr=cos{=utbceos¥ ifiir-osR {F a—bMatdbZ iy,
(i) §=7 g 7= . i YA

y= sin Bz

cos?}
ATV ? cos’} _ (atbeos®)t
B Y BR = o (cos&zib) asiny asing

e R = T 4 B0 45259 =
fh 2 15 WA 4,

(v) e L 91 48 68 X 00 J5C B 25 9 BT
2h 2 9 R

i b>a i Bl L 2 5 6 B 0<a o
) 5 BN 45 G B, b=a ) J5B5 25 B ~r
o,

A B0 L) ok vk 2 )

(br—a?)z?—a%? =015 Fi

é{%/i
NN €
P

APRIFRE
r | atd |NM%+b ’

e 1--—-“

w44 BB lCC

|

z
4

t‘\-["
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GEE)  Beh &L (% B TF B 8 (Nicomedes) W5 4 JA ML % = 1% ¢
HERZ M R AEAMRIFIRUWZ AN,
fhc L TE K Wi G LA IS A 3G i A4 JE T R R AR dh R 2
Fi 1538 J5 Bh 2 AT T U 8t 2 ot 8 OR P, P58 i S B R Q.
QP=QP'=b,
AW I D,

7. A& (Lemmnascate)
(B4 yH)2=a* (2 —y%).

= B OR CTR LR L Wt

r?=2a%0s 2%.

£ b e 2L B 60 1% o B TR, ,\\ //\
B £ 2 U I R AE S {—-f/a\-zj*
’ D\
GEB) 4K A0 FF 20 2 = 6 & 2 4 '
ZWEE e RIERT B — E 2 0%
2 2.
T1T2=b2.
oW (IR LI 5 A WL
(£ +4y?)2—2a2 (2 — ) =ht—at
e il &R 45 T 7 P BG 2 5P TR ) (Cassind’s Qual), — (€ 2§, 81 4%
e Th e a=b 1S kB 2 HE R
W0 2 €R 4L T &o— 758 11 L T 2 BF 4 7% 8 (Lemniscate of Der-
niowlli),
Bl A58
yr=12—23,

O 3 48 I8 2 4R 41T £ (Gerono’s Lemniscate)
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o~ mnn i AN P P N At e . .

8 B (Cardioid),
(2 4yt —az)2=a2(?+9%).
A A2 b 2% B A S
r=a(l+4cosy).
O BMPHIESHB.
() ZHR¥Z—FAMrh220BeMERLYBOLX h0KRBa
i G 7 2a,
(i R fn A 4 AL R B S R Ak
iR LB Z YR S y=0, 2 Ja

Gv) il 4 @ 2 S~/ Bh—"

EB K-oBENZEHEZRA—E2HZzal. 8520
ﬂ“'ﬂ-Zi’E%ﬁ?‘nTh’ﬁKZ% %k.

b TR R
P q

BE AU 4G AR 4R X 22 00 1 1M 2k £ Jo
@2+t —a?) 2+ b(z—d) =0.
b8 = J Uy SR N (el LV oF Tl - T R W
72— (a-+bcos §)r+e?=0,
St ih ¥R AR 2 038 > B8 B, (Carlesius’ Oval - L ik 52 2 ),
Bt BH O Z H Sk A e=0. 1)
r=a-4-bcos§.
BLAE UL S A AT X
@+ —b2) =a (22 42).
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A i A

B il £5tA5 B 30 48 B (Pascal) 22 55 3% 7 4850 4% 38 21 ¥ &R (Limagon,
OB 2B MFRI R OB EAE LB ERRE
15 a=b4F Z M.

9. 84 & (Lamacon),

WH XS it
(22412 —-b2) 2 =a?(2*+¥?).
3L r=a+bcos®

a=b, /) 338 ¥F 2 R R . KA
a>b, 0} 430 B o WL a<<b R IL G B
i Z, B,

GERE) Mgk dh g0 J—E B
Ha kBB ERXZEB

—1«=a+b cos §.
p

i - 45 24RO A

M PR R I B R B (R IS
rp=c¢ Uiy 8.

Er=f(®, Blp=1"(R) .45 H. 15 i (Jnverse),

R P E 2 S8 E 03Ik 2 [ g b . en tEdh 2 2
DR

b= | W O o3 ol I DNl 11 < M R (a3 T S

(TSI N R LR Yt

GE R WL sRE 2 ok i L1 R TR SRR R B B AT
S RN ST i g o = Xl £ 2 T e B Db A 4R A B &,
O BT HR 2 ¥ 05 S - (1 2R T A8 B 2 B T A i 4R (Closed

Curve)
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10.  #4 (Cycloid) .

— B4 — B R AW SnE I bk — s IR
1B .

AR EBR B M RES
Zz B L B IE
RIER 2O 2 A4 58
IBh R 4F ﬁzﬁiﬁﬂx~§?ﬁl’(xly)(m [ Z e 9% 1%

POT=6, i x 4 @ =a.

il =AM =AT~MT=PP~MT=ct-asin0,
y=PM =0T—OP cos 6 =a~a cos .

R 2 Ji R W — | 82 00 2 1), W Jo K,

c=a(@—sinb),

y=a(l—cos9).
B A A Bl

dy
dy _ dé __ asin® _ 8

dr dz a(l—ces0) 2°
d6
BB TS
[Z}

1,y TP - i it P

ZIRBZ2OHBT %N
TP B R AR Z R

KRBHZ W FE £ K
:1)
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e

{dxa-f-dyz}% - A — s i< -gin 9}3(0'9)‘5

P= Trdy—dydiz  a{(1=cos0,cos 0—sm v} (do)®
= —dasing.

% O W 1 B R O R (L B /) <

loi =2 Ya sin gy =2PT=PP".
A AUTP B R AL 28 8 T, M5 N IO 6.
it TP =TP=AT,

G H=AB=AT + TB=AT+T"B",
i TP =T
g 1 b P 2 R RS R R AR 2 R
IR 2 4 D g o 0 b 2 1R ey

. #2424 (Trochoid),
AT A0 0% L £ AS b o Gl R W I — 1B P IR RdL RE R AR R
ORI A oz

BB IR 4R //
RiBm 2 BRAA S “’jé?ﬁ’\\"//J
~ - J——

Rz S B 7B
IO

2=af—k3inb,

: (k13 OP 3% O
y=a—kecosb. g Z R

& 2B 2 B 2 0l g 4 T B8R IR 48 (Prolate Trochoid) [l 44 2
WPz ¥ 45 38 3§ 48 (Ublate Trochoill),
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et o A PP o St e P e Nem

12. [ 4 32 42 (Epicycloid) K I8 (3 HE &t
(Hypocycloid) .

— [ A 402 WA B A, E R R e — B
9T B A4 3 A 0 P9 U0 i R S e B PR AR R,

4 E M 105 9 A
Z M3 k2 5E 2 M
LGRS B s A v A A
78 ot @ R0 JE 2 [, 3L
WO e i 36, 58 B 2
s P.Y) B s B R E,

=0

=0N - JN.

y=PM

=QN -QB.
4 OA=a, QP=b.

A A
PQR=0, AOR=¥,

M AR=PR. {3 ax=09.

> QS=T —y—0="_ _y— Cy-* __ath
a £ Qs 2 X 2 & b ¥ Z b §‘
i ON=(a+b)cos], QN=(a+b)sink.
J!N:bcosi'giéq, QR=bsina+b&z.
/4
= (a+b)cos §—b cos g__-;b x.

y=(a+b)siny—bsin "y,
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ek ARG 2 H Fe sk,
B R R 2 O A oK, BURT W B Ok 22 97 4% dm R

r-—(a bycos§+b cos 5 =b y,

P e e e TN o i P

J=(a—b)sing—=b szo:—»b—— 5.

fi a, b 22 8] 6% 0 Tl £ 22 T 88 A R 2 B
(i) a=nb (n 1 IE & 30,

ez WNEBEN - EFWARAZRZR, .l 2
Wit 3 BURT 6, (R T 2 1. 77 Kn=022 81k,

$5a=2b, W [0) P 78 &3 3B 8 ifL 5.

Ha=4b WM MIBRZ TS

I SN S §
Bt 45 JR TG &R Asteroid),
T30 25 W U 22 H6 1 AR
i) aib=mn (0 1%IE 8%,

m (6] $ 2Z 4%. W) At gtz 5 B

(i) o, A7 AW 38 &Y Z 3.

Mo B4 e X W L S A B 1 A Z W ER e v 2 4% A A B
Z iR.

(GEE ) B4 4580
Py £, O 2 B A U) 2 B 93
92 B, 68 W B SR a=0b. 45 5N
Je B fe oRPE Bk 1S

n)c%'i[ﬁ]ﬂ?ﬁ'gﬁ o
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B e e ey s oy

oo AN

GEE ) RS SRR R s B a AR s S — i R
y=F(2) L) M Z i Hry=%) 10 1 W] ¥k 1 i 5
B - KR TG 25 LU0 L (Roulette)

13. o5 75 2R 185G 2 8% 4 (Spiral of Archimedes),
GRS
r=aX.
Wi e 2l &0y A8 ARl R 22— FL
34 B Ay WK 48 (Archimedes) o, 7] 44 Conon) > 3% 5% ¢ £t X BR
Bl &R 2 4 W dn R
(1) &2 IE £ 0 B R g
2 T SR AT BB Z W Ak o %
Ay EIR AL A B o SR B B 0
4 B (o) #
(i) BRERKPEHE—EMERa
(i) WMH KM Z MR 2B ML BP0 . 0

Pr'=pP'=. =2a.

GEE) MM IS a4 m u

r=

a
y
B 4550 B R (Reciprocal spiral) , 2 % €5 My 3 0% 43 82 (ITyperbolie

spiral),
AR 2 4F 6 BB IBERTR - B AP REHR2Z
(SRR
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- A A e .
- e R e e et e e e N St S

14. & WO B (Logarithmic spiral),
r=e1®,
b M A7 R ST e 2zl #R A8 B B £
() 88 S — 32 B 2 B0 0k Z 90 4y 25 6 30

» e v e mA
tan U= - S WA R Rl 1))
ye
- e _ 1
ace® n

M%ﬁ@%i@%ﬁﬂﬁﬂ%
s K AR i | R J&lﬂt

)/

B 008 S SR 2 S 80 4R (Bguion- < 7&"_
gular spiral), \—//\

- ™~

Gy L Lim =0, ifij J% %5 55 06l

oz W B R Y =2 (i 0 R,

GEE) DI M Bz A 18557 A Jaod
Bernoulli) s S 2l 2 P AT Bk SRRV E 2 W & ¥
05 OF Bk OB TR R L. FR MG ON IS AL UE R 2 B LR S A8 G gY dE
PR A AUk 2 B HE .00 IC 258t B3 AL i BE 4y 2K i
mﬂ

15. 1§ 4% (Catenary),

MEM—-EZHE BT H06E g4 Xt dh
R 5 R
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A,

B JE K BORF S Bl Ko
!
en 2=0, y=0d=a.

Vb = 4t £8 15 3R £ 48 2 b, T 9T 4%
B e dh 2 .

AN 13 S el S A O )

p-y=-— 1(1 —— (£ ~2).
O es —¢C o
A =0, iy
$=0Qm%(c%—c'§')y+x.

M5 0M =211
Q= —j (o% —c‘%) .
ft Qb R PQ A
PQ=~Pi+31QF

- S (A
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~y(+%)
-5 (Fat
W T AR ER L JE P 8 0P, B S A ok R 0 i AR U 2 s R X 2
#;arQ,
KRR\ P 2B RN, B
n—y=%( e%—e”%)(£—2)~

Aok e )£ RS M (0, 0) 2 BE B MR,

MR= **1“y, s
Jl—}-i}—(ea —e a)
a 5_' _:;
_ -2—(6‘“ Te )
HETS)
=a.
MR B Lz P 2 OB RPN D gz MG a8 F
1% 2z W ),

GE B UM B AR Lo A HE T (50840, 000 S0 485 88 22 44 0 LB
5 5 #% £

16. 2 ) i & (Tractriz),
AR L bR~ B2 R WS — TR o
B 2l £ 48

Z=awggi2%i:xouﬁjgi

B4 5 )b 8,
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v . e T~ T P . e e et e

iU

GEE) iR — 0T A LA T B8R JE 6 2 608 8T
{1 15 Bt il AR

1T, % gl 8 (Logarithmic Curve),

y=a" (a>0). v
b th £ W 2 2 — Al v T AE i ’ Y,
0, +: W bR N A L. “‘
( w) B RN AR \\?S, a]y
Y ~lyga.a? =l
dz g ¢ _ r .........
ﬁb e
—:%z = (log a)%.ac,

a>1. [0 il £ 5 3 A B F

allo Wb £ 5 W b B T M,

BEZAET By B B IS 0 2 0 2 BE AR

18, 1E 5% it £ (Sine Curve),

Yy=8inz,

— P 2x/
3\/]_0/;:;\4/ o

i
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—————

FHBEN Rr=nr 0B ERAZH B 2 8 W s,

Y _oe
3 e =c08 .
2
32‘/ = —8in z,
3
—g—z = —(08Z.

13’:‘1=(?n+1)1 Z 518 B ok SRR T o =mm 2 BN IS % dh 3,

R or=r=@n+)x 2z i sb i £ F 1
B @Qu—-hr=:=ux 3 I, 0t dh & & M.






mOE e B

13t
el

T OB i

Rl

=

IR S
B m R Bk
. A5
FEABP PR R 2 AN M E R W B RO Rk M
Y2 45 dn {7 TE S 2 o B B Bh B RS G 1k 2
M H B RFLHHRE B ZH ik
ik 20 0% R0, 77 i (@) =/" (@) T #8 R A S (0 3,
A YL f(x) 260 R 2 i B
i) =x o).
df (%) =8(2) dZovurrrrnns tereerasresearssnans (1)
W R(2)dz ) df (2) sk 4% f(2) 2 FF ¥, 2 K6 5 1k Untegration) T
B ok 2 f(x) 78 18 61 2 R (o) de 22 K 53 Untegral),
E o Tl i (A
f(@) = f ROV A2 averevevaresersrsessseninnines 0]

(197)
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A A e A £ 8 o e =

e s 5 P A e N 4 i

GEED -7 B ok 9 B9 2 2 AR A B Ut I RO B A Z Rt
Ih. ik 2

[z S 2 I Swn (B, 2 55 — 5 TR N 20
MeL B K 6 B4 B WL

“. TRE 500 UV 8845 Untegraly,

O 40 0 R (0 B B RCo)dx 2 B 90 AF (B0 B 36 % BT 2 2
£, BRI — B
() Rie)do 2 B 4M 0 S 45 W B Jn 1) R ) o
f@ = fx@dz.
A@ = fR@ds.

4 4 F(2)=fi(z) —f(2).

il dF (z) =df; (x) —df(z)
=8 (z) —§(2) [R# & (D)
=4,
F(x;=0C. [C 1% ¥ %)
hx) —f(x)=C.
n A =f(z)+C.

Sb R OO 1 15 I W (Integration-constant),

VT B SHAE YR E ORI 2 RRR
BUAy 4 2 B #=KLC,

Pz 55 — B 2 B sk @

=}

B A K 4 (Indefinite integral),
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3. HAZHED AN

K@z @A EA2020RR0R 0842
AHEMAS> B

™ ____17_‘_ m+1 -
M ‘fzdz—m_*_lx . am=—1)

, “dr _

(1 J5 =log z.
ary  fedz=e.

av) fcos zdz=sin 2,

fsin rdr= ~cosz.

V) i 'cjsiz ={lan z.
f?”—};— = ~cot z.
(Vl) \/—%JL_: =sin~lx = —coslz,
—2?

(VII) f]—;%=lan"z= —rol~ 2,

GERE) LWz bHEARXSIHS B TR 2N A8 %K
Tz,
40 FE A T e
IO o %P M
falg(x;dx=a_f&g (xydx.,

@ A @ = frmde
df(z) =] (@) dr.
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. —— e i . A A AL AN

e d{af(z)} =alf(z) =a}(z)dxz.
af (7) =f052(f)dr=al,(‘b_(r)dz.

I £ %@,y B = @5 2 W
f{kz(x) +y(x)}dx= fkg(x)dx:bfnp-'x)dx.

G A @ = [3@dr, 9@ = [v(ods.

i) df () =}(x)dz, dg(z) =¢(x)dx,
e d{f(x) 9 (=)} =df(«) £dg (z)
={(x)dztdy(r)dz
= {§ () ¢ (2) }dz.
KA f()£g(2) = [ 1R 2y (0 b,
& f@ 9@ = [r@det [ ).

W oBEB MR EZRSENA RS 22
) 1. f%dw=2f%—z—=2wgz.

) 2 J‘igidr=% sz'n:z:dz:—ﬂ:‘;—{.

) 3. ‘J.(a.cz-i-l-.v+c)dz=faz2(1x+.f(bz+c)dz

= a.fz’dz + J bedx+ 'fcdx

3 2
=ai,—+b£2‘+qx

3

=88, boo
31 + 22 +cz.



0 — F MO B K <01

D

e

GEE A= WHRA B U ZHHU U LZHE YT =
1.4 B B0 7 B

wn 4 f (e~ 73;_+ v12~ Z})dz

= 4fe" dr— 3fx Tdet 2f \'/i{i;z“

L

1

=465—3 %

+2sin"lz

=4¢"— 61+ 2sin"1z
3 3
w5, f(%+z'2+_1_f—z7)dr.

5
o4 [y o3
& 42t

5. %%%ﬁﬁo

fii 4 f&(z)dziéi:xtlﬁ% mr@i% B 5 2 M A 2 SR K o ML
i R B S BT AR B L LA S A 2ot FH AR 3R R 4P M Untegration by

sulstifution),

ey 4 =y ().
sl dz=y’(t) dt.
1 i 1%

frwar= [t o
=o(t),
W52 4 05 7, 0 43
f&(z)dz=f(:c).
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i B

e AN NI NN

@ 1 f(a+bnydn

(R) Aat+bz=t.
bds=dt. .. dz=%dt.

. wge A (g P =(a—%-".zc)"*‘
R f(a+bz) dr= b.!t dt ST D

dz
1) e
(%) %—(Og (a+bz).

wn 3. fe"dz.

7)) Bar=t fl

adz=dt. .. dr=1

- dt.

a

". feozdt =—]; etdlt = ;1 el = l %,
a a a

) 4 fa'dz.
(4] A af=t ﬂ']'.tlf)ya=logt.

loga dec= dt_t
. _ 1 dt
.o B= Dl —
oga t
y D r— =t o1 g
e Ja dx !Ogafdt oga loga '

=) b cos (az +b) dz.

) —‘l;ain (az+-b).
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dr
(9) e
(B Arc=at. Wl dr=adt.
*d : dt dqt 1
‘-if;l.=. a +a’t‘_ fl i Em" "
j tan 1
o a’
0 -r et gt
(%) iiﬂ"’%».
* adx
wn 8 f- .
(B A ad—z?=t i) —2rdr=dt.
zdz dt _ _ 1 ¢4
NaE=Z 2 i 7.’t at
LI 2t = — a2 43,
Z
9. L
(53 ~f‘\/<1’+lnc2
1 2 2
(1‘;) ugg-log(a + bz ) .
(g 10 f tan z dr.
1§53 ftan zdz= fsz'z):c;lx =f-“dcf)‘;"j ) = ~log(cos 7).
() 11, fcotzdr-.
(%) log (sin z).
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P A A AL - I s P A et st s i e

) 12, fcscxdx.

9529 fcsc iz dx:f sgfz - f ix

.z z
2 sin=cos=

2 2
sec"’%d(%) d(lang—)
B tan% =f tan —;—
= log(tan%).

6' %IS /jJ\ % /7} 7130

A,V e Z B B
d (u, v) =udv+vdu.

udv=du, v) ~vdu.
fudv=uu—- fvdu.
A4 u=X(2), dv =y (z)dz fil}

du=y¢'(z)dz, v= j'.,'/ (z)dzx.

i Wi

=l

VR NI )
J.&(x)lp(x)dz:&(r-) “l,b(r)d:c-—fh!f'(z)‘rn,'l(a:)d.r}dz:.

O R 2> 2 TR B 1S = 0 I B2 16 4 S JE — 3 4 0 B A
2Rk sk,

I8¢ #6 2 ok B 4 2 1058 38 5 199 1 (Partial integration),
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r=a~/co3 2§.
r__ asin2y
~cos 2§

HR=0FR=T 2z E. Y% 2.0
I T T I
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@ w R eV - aalog EEYTZE Y,
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AR G) RV K.
Vet [Va=rtrdrax,
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§—2% 9y, _{-2
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i bza =e’ [l
dy\?_ b b
yJ1+(—d;-) =a—zva‘+(b2‘“ a?) 2 =;2—~‘\/04+b?621!.
. —ar (" TTT gy oebay O o 1He
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0
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AWMBRO LMoyl R LBBARERBZHEL
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TEUR S R L
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i Fr) g e s (3)
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o dx o, dy . dz _ 7
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o 1 M 28 W AR sk 9k O B
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A A A A A A S A T —

Sl ENZEE A2 hR 2 YA 7 E (Osculating
plane)

ZMdh R L —B P Z s W WA ST AN 2 AR (BN
Pgh B0 B #) .88 P8 2 3 3 4 (Pincipal normaly,

BT L Pl 3B 3 M2 R B P 2 B i 48 (Binor-
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1) A A2+ B Ay+C Az=0.
4 A'z+B A'y+C A'2=0.
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AF[+B—d—t--+Cdt 0.
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(dt T ar dﬂ )(E H( dedm T dt de )(” v
dz (.l' - dl[ d%z —) = .
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dt \ dt de? di (lt‘) dt\de diT T di de

) RIET R ZW & E g

B3 r=acost, y=asint, z=bt,
H’:—m-aaint:—y, %"{-:acost:x, —g—‘:—=b.
32f=-aco.st=-—z, —f%::’ﬂ=»—asint=-—y, —Z%-:O.

HOEWASEZHFEX K.

by (¢ ~z) —be(n—y + (P +2%) {—2) =0,

1) byé — bin+a2{ ~a’ =0,

iMEERZHTERS
=2 _ n—Y {—2

b tatz  aly+b%y - —bzy-+bry’
T Efz=nly, {=2.
e 2 g BB AT R 2y Z B Z R



322 e o B

s, A A A AR P AP P S o i o i

4. Z2 [l A 2 M 2 J.
ZMNMRZ TR B
Y=f(T), 2=F(Z) verrvirarrrasieinicireiesitisnairie
£ 3098 AB 55 $% £ R A — /1 T 5 PQ,
HPZzRES 2y QL RES
24+ Az|y+AYIzHAZLTL R PR Z B R
As W S
As=~ Azt 4+ AP+ AZ°
=Jr (R0 (%)) ae
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